
   
 

   
 

  

COMMISSION RÉGIONALE DE GESTION DES COMPÉTITIONS  

PROCÈS-VERBAL N°30 

 

Réunions :  
 

16 juin 2026 14h30/16h30 
 

 

 

Présidence : Mr Claude REQUENA Présentiel/Visio 
Complété par boucles WhatsApp  
  

   

 

 

Présent(e)s :  

Mmes Coralie BENETEAU, Geneviève DAUGA, Axelle GIRARD, Clara KAROTSCH, Laëtitia MARTINEZ, Isabelle 

SCHIAVON 

 

Mrs. Jacques ADGE, Patrick BOUDREAULT, Max CARIAT, Raphaël CARRUS, Francis DAUSSEING, Jacques DE 

HEER, Thierry DELACROIX, Maximilien DEMOUSTIER, Vincent DUBROCA, Cyril DURAND, Bernard ESPIE, 

Romain FERRISI, Alexis GRONOFF, Richard GIUSEPPIN, Jean-Claude LAFFONT, Frédéric LASCROUX, Yann 
LOREC, André LUCAS, Manuel MANAS, Ludovic MARGOUET, Nicolas MARTINEZ, Roland MAURIN, Joël 

MESTRE, Axel QUIQUEMPOIS, Jean-Pierre RIEU, Sébastien ROYUELA, Yohan VESTRIS, Christian VIDAL 
 

 

 
 

 



   
 

   
 

Les présentes décisions sont susceptibles d'Appel devant la Commission Régionale d'Appel de la Ligue de Football 

d'Occitanie (juridique@occitanie.fff.fr) dans les sept jours à compter du lendemain de leur publication, dans les 

conditions de forme prévues à l'article 190 des Règlements Généraux de la F.F.F.  

 

HOMOLOGATION DES RENCONTRES 

 

Rappel article 147 R.G. FFF : 

 

“1. L'homologation des rencontres est prononcée par la Commission chargée de la gestion de la compétition.  

2. Sauf urgence dûment justifiée, une rencontre ne peut être homologuée avant le quinzième jour qui suit son déroulement”  

 

Attendu qu’aucun recours remettant en cause le résultat d’une rencontre de compétition régionale n’est en cours.  

 

La CRGC : 

- Prononce l’homologation de l’ensemble des rencontres antérieures au 01.06.26  

 

En conséquence, et à l’exception des championnats : 

- Futsal R2 Accession (clos le 15.06) 

- Beach Soccer Masculin (en cours) 

 

Tous les classements de la saison 2025-2026 sont clos. 

 

PALMARES SAISON 2025-2026 

 

• Coupe Occitanie Intersport Séniors M : AS MONTPELLIER ATLAS PAILLADE 

• Coupe Occitanie Intersport Séniors F : US COLOMIERS 

• Coupe Occitanie des Réserves : AS FABREGUES II 

• Coupe Occitanie Amos U20M : AS FRONTIGNAN AC 

• Coupe Occitanie Amos U19M : NÎMES OLYMPIQUE 

• Coupe Occitanie Amos U18F : AVENIR SPORTIF BEZIERS 

• Coupe Occitanie Amos U17M :  LOURDES FC XI 

• Coupe Occitanie Euro-Sportring U15M : MONTPELLIER HSC 

• Coupe Occitanie U15F : RODEZ AVEYRON FOOTBALL 

• Coupe Occitanie Futsal : FC QUINT FONSEGRIVES 

 

• Challenge U15F Elite : MONTPELLIER HSC 

 

• Trophée des Champions J. Hamel : GC LUNEL 

• Trophée des Championnes J. Hamel : TOULOUSE FC II 

 

 



   
 

   
 

Concernant les titres de champion de division dans le cas où celle-ci comprendrait plusieurs groupes et n’ayant pas 

donné lieu à l’organisation d’une finale, le champion est défini par l’article 88 des règlements généraux de la LFO.  

 

Régional 1M : 

• Champions : RODEZ AVEYRON FOOTBALL II 

• Vainqueurs de poule : AS MONTPELLIER ATLAS PAILLADE 

 

Régional 2M :  

• Champions : AUCH FOOTBALL 

• Vainqueurs de poules : SETE SC, CUGNAUX JS, LAVAUR FC 

 

Régional 3M : 

• Champions : AS MONTPELLIER ATLAS PAILLADE II 

• Vainqueurs de poules : CLAIRA ST LAURENT FC, SPORTING PERPIGNAN NORD, AS CANET, EFC DE LA VALLEE, 

CAZES O., ES LE FOSSAT, TARBES PYRENEES FOOT II 

 

Régional 1F : 

• Championnes : ASPTT MONTPELLIER 

 

Régional 2F Accession :  

• Championnes : US MONTBAZENS RIGNAC 

 

Régional 2F Maintien :  

• Championnes : FC THONGUE & LIBRON 

• Vainqueurs de poules : FC CANAL NORD, US COLOMIERS II 

 

U20 REGIONAL 1M : 

• Champions : OL. ALES EN CEVENNES 

• Vainqueurs de poules : ES LE GRAU DU ROI, LAVAUR F.C. 

 

U18 REGIONAL 1M : 

• Champions : AS BEZIERS 

• Vainqueurs de poule : RODEZ AVEYRON FOOTBALL 

 

U18 REGIONAL 2M : 

• Champions : US MAUGUIO CARNON 

• Vainqueurs de poule : GPT CAUSSE LIMARGUE-ELAN MARIVALOIS 

 

U17 REGIONAL 1M : 

• Champions : O. NIMES MAS DE MINGUE 

• Vainqueurs de poules : US COLOMIERS, TARBES PYRENEES FOOT 



   
 

   
 

 

U16 REGIONAL 1M : 

• Champions : ACADEMIE UNIVERS 

• Vainqueurs de poule : SC BALMA 

 

U16 REGIONAL 2M : 

• Champions : ALBI MARSSAC TFA 

• Vainqueurs de poule : MENDE AVENIR FOOT LOZERE 

 

U15 REGIONAL 1M : 

• Champions : MONTPELLIER HSC 

• Vainqueurs de poules : AS BEZIERS, TOULOUSE F.C. 

 

U14 REGIONAL 1M : 

• Champions : MONTAUBAN FCTG 

• Vainqueurs de poules : MONTPELLIER H.S.C., US MAUGUIO CARNON, UJS TOULOUSE 

 

U18 REGIONAL 1F : 

• Championnes : RODEZ AVEYRON FOOTBALL 

 

U18F Accession : 

• Championnes : AS BEZIERS II 

 

U18F Honneur : 

• Championnes : US VILLENEUVE MAGUELONE 

• Vainqueurs de poules : ST ORENS FC, EAUNES LABARTHE FC 

 

U18F Espoir :  

• Championnes : AS CASTELNAU ESTRETEFONDS 

• Vainqueurs de poules : RCO AGDE, FC M.PAS DU LOUP, JS CARBONNE, RAMONVILLE COTEAUX 

 

U15F REGIONAL 1 : 

• Championnes : CANET ROUSSILLON FC 

• Vainqueurs tournoi honneur : ALBI MARSSAC TFA 

 

U15F TERRITOIRE 

• Championnes : JUILLAN OM. 

• Vainqueurs de poules : THONGUE & LIBRON FC, MONTAUBAN FCTG II, ES MONTAGNE NOIRE 

 

FUTSAL REGIONAL 1M : 

• Champions : STADE BEAUCAIROIS FC 



   
 

   
 

 

 

FUTSAL REGIONAL 2M : 

• Champions : TOULOUSE FUTSAL CLUB 

• Vainqueurs de poules : FUTSAL MARGUERITTES, TLSE ELITE FUTSAL 

 

FUTSAL REGIONAL 1F : 

• Championnes : TOULOUSE FUTSAL CLUB 

 

FUTSAL U18 REGIONAL 1M : 

• Champions : PLAISANCE PIBRAC FUTSAL 

 

Les classements finaux sont joints en Annexe du présent PV. 

 

PREVISION DEBUT DES CHAMPIONNATS REGIONAL 1M – REGIONAL 2M – REGIONAL 3M 

 

La première journée des championnats régionaux Séniors est projetée pour le week-end des 5 & 6 septembre 2026 

 

PROJECTIONS SUR LES CHAMPIONNATS LFO 2026/2027 - Situation PROVISOIRE au 16.06.26 

 

Ces états ne sont publiés qu’à titre indicatif en fonction de la situation sportive de nos clubs évoluant en 

compétitions fédérales. 

 

Le seul but de cet état est d’apporter des éclaircissements sur la composition des divisions de la future saison.  

 

Les pré-engagements des accédants des districts et territoires ne sont ouverts qu’après confirmation par les 

centres de gestion responsables de leur compétition. 

 

La CRGC reprenant ses procès-verbaux n°28 et 29, prend note de la position de chaque club sur les différents pré-

engagements ouverts. 

 

La CRGC a noté le refus d’engagement du GC Lunel en REGIONAL 2F. Ce club est remplacé par CANET ROUSSILLON 

FC II (dispositions places vacantes). 

 

En REGIONAL 2F, en cas de nécessité (ce qui n’est pas le cas à ce jour), la CRGC proposera au Comité de Direction, au 

vu des formats différents proposés par les territoires et dans la logique des championnats régionaux, précisant 

qu’en tout état de cause, les équipes classées à la dernière place ne pourront être repêchées : 

 

“Dans la mesure où les dispositions énoncées aux alinéas précédents ne permettent pas d'atteindre le nombre de vingt-

quatre (24) équipes, et ce jusqu'à la date butoir du 15 août, les places dites vacantes seront attribuées,  

 



   
 

   
 

– prioritairement, aux meilleures équipes classées à la 2ème place uniquement des territoires ne disposant que d’une 

accession, à concurrence d’une équipe supplémentaire par territoire.  

 

1. AVEYRON : F.S. SEGALA RIEUPEYROUX 

2. LOT : VAL ROC FOOT 

 

– en deuxième lieu, aux meilleures équipes classées à la 3ème place uniquement des territoires n’ayant bénéficié que de 

deux accessions, à concurrence d’une équipe supplémentaire par territoire.  

 

3. HAUTE GARONNE (& 09-32-65-81-82) : TERSSAC ALBI FC 

4. HERAULT (& 30/48) : O. ALES EN CEVENNES 

 

Pour départager les équipes des territoires susvisés, ils sont classés par ordre décroissant après cumul des deux critères 

suivants :  

a) Nombre de joueuses licenciées dans la catégorie Séniors F;  

b) Nombre d’équipes engagées dans les championnats territoriaux Libre / Séniors” 

 

 

U14 REGIONAL 1 – 48 clubs répartis en quatre poules de 12 

 

La CRGC prend note des retours des commissions territoriales d’évaluations (C.T.E.). 

 

La CRGC demande aux six C.T.E. de lui communiquer : 
 

- La date de notification du classement aux clubs candidats, 

- La liste des recours gracieux dirigés vers leur classement,  

- L’ensemble des éléments nécessaires à la bonne compréhension par la présente commission  

 

Rappel des procédures en cas de contestation des admissions en U14 Régional 1 :  

 

“Au regard du process de validation, un club souhaitant contester son classement hiérarchique au sein d’un territoire 

doit en premier lieu, saisir la commission territoriale d’évaluation d’un recours gracieux permettant à ce dernier 

d’obtenir des précisions et/ou explications sur son classement, dans les soixante-douze heures suivant la notification 

dudit classement. La commission territoriale d’évaluation informera, sans délai, la Commission régionale de gestion des 

compétitions des recours gracieux portés contre son classement.  

  

In fine, la décision de la Commission régionale de gestion des compétitions, validant définitivement la liste des quarante-

huit équipes qualifiées pour le championnat Régional 1 masculin U14, est susceptible de recours, dans les soixante-douze 

heures suivant la notification de cette liste, près la Commission régionale d’appel, qui jugera en deuxième et dernier 

ressort. Ce recours sera toutefois soumis à la saisine préalable, dans les conditions exposées supra, par recours gracieux 

de la commission territoriale d’évaluation.”  

 



   
 

   
 

 

 

En application de l’article précité, la CRGC : 

 

- Prend connaissance de la liste des 48 clubs proposés (communiquée en annexe) 

- Dit le délai de recours gracieux ouvert pour l’ensemble des clubs,  

- Homologuera la liste définitive à l’issue de sa prochaine réunion après retour des recours gracieux exercés 

auprès des commissions territoriales d’appartenance. 

 

Rappel : les cahiers de charge déposés serviront de base hiérarchique afin de composer les championnats 

territoriaux 

 

Attention rappel article 33.3 - Situation financière à l’issue de la saison  

 

“Le solde définitif pour la saison en cours sera adressé par le service Comptabilité à chaque club au plus tard le 15 

juin de ladite saison.  

 

Chaque club disposera d’un délai de quinze jours, à compter de l’envoi du relevé définitif, pour s’acquitter de son 

solde et clore la saison en question avec une situation financière neutre (ou positive) auprès de la Ligue.  

 

Un club, en défaut de paiement à l’issue du délai susvisé, sera mis en demeure, par le service Comptabilité via 

courrier électronique, de régulariser sa situation sous quinzaine. Ainsi, outre une interdiction de délivrance de licence 

prononcée par la Commission compétente, tout club qui, au 15 juillet, n’aurait pas régularisé sa situation financière 

de la saison antérieure, se verra interdire l’engagement et la participation aux compétitions pour l’ensemble de ses 

équipes.  

 

Dans ce cadre, il sera fait application de l’alinéa 3 de l’article 56 relatif au refus d’engagement après leur date de 

clôture.” 

 

 

ENGAGEMENTS COUPES NATIONALES 2026-2027 

 

✓ COUPE DE FRANCE CREDIT AGRICOLE 2026-2027 

 

MODIFICATION DE DATE LIMITE : 

 

La Commission Fédérale de la Coupe de France Crédit Agricole a procédé à une modification de la date limite 

d’engagement de vos clubs pour cette saison 2026-2027.  

 

Comme vous pourrez le constater via FOOTCLUBS, la date est repoussée du 1er juillet au 15 juillet. 

  



   
 

   
 

La CRGC souhaite conserver, autant que possible, deux premiers tours avec des groupes dits “départementaux”.  

 

Les clubs exemptés du premier tour seront définis : 

 

- par leur niveau de jeu 26/27 

- par leur niveau de jeu 25/26 

- par leur parcours en Coupe de France C.A. 25/26 

- par leur classement sportif 25/26 

Au sein de chaque groupe départemental. 

 

 

Les groupes départementaux sont actuellement en cours de constitution.  

 

Afin de bénéficier de la répartition géographique la plus favorable, nous vous invitons à ne pas attendre la date 

limite.  

 

Les inscriptions tardives pourront entraîner une affectation dans un autre groupe.  
 
Ne tardez pas à rejoindre l'aventure Coupe de France ! 

 

Les 164 clubs de niveau fédéral ou régional sont tous engagés à ce jour.  
  

Modalités d’engagement : 

• Frais d’engagement : 52 euros 

• Les engagements doivent s’effectuer uniquement via FOOTCLUBS  

  

Tous les clubs engagés la saison 2025/2026 ont été pré-engagés pour la saison 2026/2027. 

Pour participer à cette nouvelle édition, vous devez impérativement valider votre pré-engagement, pour ce faire, il 

suffit de vous connecter à FOOTCLUBS : 

1.    Choisir la saison 2026/2027 

2.    Cliquer sur le menu « Epreuves Championnats et Coupes» puis « compétions officielles » - Centre de ressources 

choisir « Fédération Française de Football » 

3.    Clique sur la Coupe de France, renseignez le champ « Avis club » en choisissant « Accord » (ou « Refus » si vous ne 

souhaitez pas engager votre équipe) 

4.    Enregistrez votre choix en cliquant sur le bouton « Valider ». 

  

Si dans votre espace FOOTCLUBS la Coupe de France n’apparaît pas, c’est que vous n’avez pas été engagé la saison 

passée, pour ce faire, toujours dans FOOTCLUBS : 

1.    Choisir la saison 2026/2027 

2.    Cliquer sur le menu « Epreuves Championnats et Coupes » puis « compétions officielles » - 

3.    Cliquer sur le bouton à droite « nouvel engagement » 



   
 

   
 

4.    Choisir le Centre de gestion : FEDERATION FRANCAISE DE FOOTBALL et laissez-vous guider par les instructions. 

  

Attention : Une demande d’engagement sur FOOTCLUBS doit être considérée comme un « pré -engagement ». 

L’engagement deviendra définitif seulement après validation et confirmation de la LFO visible sur FOOTCLUBS  

  

RAPPEL : La Coupe de France SENIORS est paramétrée le DIMANCHE 15H00 

Les demande de modification de date et de jour doivent s’effectuer via FOOTCLUBS, l’accord du club adverse est 

OBLIGATOIRE 

Les créneaux horaires des clubs disputant un championnat REGIONAL et NATIONAL seront automatiquement 

affectés aux rencontres Coupe de France SENIORS. 

  

Clubs en cours de fusion : Les clubs ayant des dossiers de fusion en cours doivent engager qu’une seule équipe au 

nom d’un des clubs concernés par cette fusion. Le Service Compétitions procédera à la régularisation de cet 

engagement au nom du club issu de la fusion dès que cette fusion aura été validée par le Comité de Direction de la 

LFO 

  

Pour toute demande de renseignements complémentaires 

Contacter le Service Compétitions E.mail : competitions@occitanie.fff.fr 

 

DATES PREVISIONNELLES COUPE DE FRANCE CREDIT AGRICOLE 

 

➢ Tirage 1er et 2ème tour : Mardi 21 juillet 2026 

➢ 1er tour (clubs de district) : 22 & 23 août 2026 

➢ 2ème tour (entrée clubs de Ligue) : 29 & 30 août 2026 

➢ 3ème tour (fixé par FFF, entrée des clubs de N2) : 12 & 13 septembre 2026 

 

Trophée des Champions / Trophée des Championnes Johan Hamel 

 

Les rencontres opposant le champion d’Occitanie R1 Escates au vainqueur de la Coupe Occitanie Intersport sont 

fixées au SAMEDI 22 AOÛT 2026 : 

 

• 17h - Trophée des Championnes : ASPTT MONTPELLIER / US COLOMIERS 

• 20h - Trophée des Champions : RODEZ AVEYRON F. II / AS ATLAS PAILLADE 

 

Le lieu reste à définir par le Comité de Direction. 

 

TOURNOIS et MATCHS AMICAUX 
 
FORMALITÉS : 
 
Voici les différents documents relatifs aux formalités à remplir pour : 
 
A) L’organisation d’un tournoi, deux mois avant le tournoi : 



   
 

   
 

▪ Lettre de demande d’autorisation de tournoi 
▪ Déclaration Urgente et Motivée 
▪ Règlement du Tournoi 
 
B) L’organisation d’un match amical, au moins 10 jours avant la date : 
▪ Le formulaire de demande d’autorisation du match amical 
▪ L’autorisation de la Mairie 
▪ La feuille de match doit être intégralement remplie et signée par l’arbitre et les capitaines 
Demande à adresser à : competitions@occitanie.fff.fr 

 
OBLIGATION - AUTORISATION : 
Le club qui organise sans autorisation un match ou tournoi amical, ou y participe, ou qui n’a pas demandé en temps 
voulu l’autorisation nécessaire, est passible des sanctions règlementaires.  
La non-déclaration d’un tournoi ou match amical à la Ligue ou au District, entraîne de facto l’entière responsabilité du 
Président du club organisateur qui s’expose aux sanctions prévues à cet effet (la couverture de la licence Assurance 
de la F.F.F. est annulée). 
 
Match(s) à l'étranger : 
 
Tout club souhaitant participer à une manifestation sportive (match amical ou tournoi) sur le sol d’une autre 
Fédération, doit en demander l’autorisation expresse à : 

• la Fédération Française de Football s'il évolue en compétition nationale,  

• la Ligue régionale du territoire sur lequel il se situe s'il évolue en compétition régionale ou départementale, 
dix jours au moins avant la date de ladite manifestation. 
 

Le club qui joue sans autorisation ou qui n’a pas demandé en temps voulu l’autorisation nécessaire, est passible de la 
sanction prévue au titre 4.  
 
Règlement du Beach Soccer :  
 
Durée de jeu préconisée : De U17 à Séniors, 72 minutes (3 x 12 minutes) et de U14 à U16, 48 minutes (3 x 8 minutes).2 
matchs par jour. 
 
La Commission Régionale Gestion des Compétitions – section des Tournois et matchs amicaux se tient à disposition 
pour vous accompagner dans la démarche. 
 

✓ Nombre de demande de Tournoi au 15 juin 2026 : 135 

✓ Nombre de Tournoi validés au 15 juin 2026 : 113  

✓ Nombre de Matchs amicaux validés au 15 juin 2026 : 25  

✓ Tournois reçus du 8 juin au 15 juin 2026 : 2  

✓ Tournois validés durant la semaine : 3 

 



   
 

   
 

 

 

 

 

 

Le Président,       Le secrétaire de Séance, 

Claude REQUENA      Cyril DURAND 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prochaines réunions - Lundi 22 juin / Mardi 23 juin 

 

1) U14 Régional 1 26/27 - Liste définitive après retour des recours gracieux 

2) Projets de calendriers généraux 2026/2027 

3) Coupe de France Crédit Agricole 2026/2027 

 

En annexes : 

1) Pré-engagements des clubs Championnats 2026/2027 

2) Engagements reçus en Coupe de France  

3) Classements finaux saison 2025/2026 

 

 

 



   
 

   
 

ANNEXE  
PRE-ENGAGEMENTS CHAMPIONNATS 2026/2027 

 

 

Ne figurent pas dans ces pré-engagements (2) : 

 

- Deuxième accession en Régional 3M du District de l’Hérault, 

- Accession en Régional 3M du district Tarn & Garonne, 

 

 

En attente des dossiers en cours et confirmations par les centres de ressources gestionnaires.  

 

 

En application des règlements de la L.F.O. et des procès-verbaux n°28 & 29 de la présente commission, 440 pré-

engagements ont été ouverts (pour 442 places à attribuer). 

 

La CRGC remercie les clubs pour leur réactivité : 360 équipes ont confirmé leur demande d’engagement (+ de 80%). 

 

La date limite est fixée au 03.07.26 hors règlement particulier (U14R1). 

 

La CRGC ne tiendra compte des conséquences des éventuelles décisions fédérales de la D.N.C.G.  qu’après retours 

sur de nombreux dossiers en appel (conséquences possibles notamment sur la situation du RCO AGDE en Séniors M 

ou ALBI MARSSAC TFA en Séniors F) 

 

 

La CRGC rappelle que ces listes sont établies dans le cadre de la préparation de la saison 2026-2027, 

 

Elles ne sauraient constituer la matérialisation d’un droit acquis par les clubs à participer aux différents 

championnats régionaux pour la saison 2026-2027.  

 

Ce rappel fait référence à d’éventuels recours contentieux qui  imposeraient à la L.F.O. une modification de la liste 

des équipes participantes. 

 

 

 

 



Compétition N° Nom équipe Avis club Nom de club

Régional 1 F - Escates 560820 Albi Marssac Tfa 2 Accord ALBI MARSSAC TARN FOOTBALL ASPTT

Régional 1 F - Escates 553074 Beziers A. S. 1 Accord AVENIR SPORTIF BEZIERS

Régional 1 F - Escates 550123 Canet Roussillon Fc 1 Accord CANET ROUSSILLON F.C.

Régional 1 F - Escates 514451 Montauban Fc Tg 2 Accord MONTAUBAN  F.C. TARN ET GARONNE

Régional 1 F - Escates 537945 Rangueil F.C. 1 Accord RANGUEIL F.C.

Régional 1 F - Escates 505909 Rodez Af 2 Accord RODEZ AVEYRON F.

Régional 1 F - Escates 547494 Sussargues Fc 1 Accord F.C.SUSSARGUES

Régional 1 F - Escates 554286 Us Colomiers 1 Accord U.S. COLOMIERS FOOTBALL

Régional 1 F - Escates 582757 Jacou Clapiers Fa 1 Réponse attendue JACOU CLAPIERS FOOTBALL ASSOCIATION

Régional 1 F - Escates 503349 Montpellier Asptt 1 Réponse attendue ASPTT MONTPELLIER

Régional 1 F - Escates 750342 Nimes Foot Feminin 1 Réponse attendue NIMES FOOT FEMININ

Régional 1 F - Escates 561143 Us Montbazens Rignac 1 Réponse attendue UNION SPORTIVE MONTBAZENS RIGNAC

Régional 1 M - Escates 542847 Af Biars Bretenoux 1 Accord AVENIR FOOT BIARS BRETENOUX

Régional 1 M - Escates 548146 Agde Rco 1 Accord R.C.O. AGATHOIS

Régional 1 M - Escates 503320 Aigues Mortes 1 Accord U.S. SALINIERES AIGUES MORTES

Régional 1 M - Escates 552756 Alberes / Argeles 1 Accord F.C. ALBERES / ARGELES

Régional 1 M - Escates 560820 Albi Marssac Tfa 1 Accord ALBI MARSSAC TARN FOOTBALL ASPTT

Régional 1 M - Escates 517037 Balma Sc 1 Accord BALMA S.C.

Régional 1 M - Escates 553074 Beziers A. S. 1 Accord AVENIR SPORTIF BEZIERS

Régional 1 M - Escates 503251 Clermontaise 1 Accord LA CLERMONTAISE

Régional 1 M - Escates 505935 Cugnaux J.S.  1 Accord J.S. CUGNAUX

Régional 1 M - Escates 541234 Ent. St Clement Mont 1 Accord ENT. ST CLEMENT MONTFERRIER

Régional 1 M - Escates 540547 F.U. Narbonne 1 Accord F.U. NARBONNE

Régional 1 M - Escates 541787 Fc 2 Rives 82 1 Accord FC 2 RIVES 82

Régional 1 M - Escates 513994 Fonsorbes Av 1 Accord AV. FONSORBAIS

Régional 1 M - Escates 503214 Frontignan As 1 Accord AV.S. FRONTIGNAN A.C.

Régional 1 M - Escates 548368 Lavaur F.C. 1 Accord LAVAUR FOOTBALL CLUB

Régional 1 M - Escates 503235 Le Grau Du Roi 1 Accord EMULATION S. LE GRAU DU ROI

Régional 1 M - Escates 520191 Lourdes Fc 1 Accord F.C. LOURDAIS X I

Régional 1 M - Escates 500152 Lunel Gc 1 Accord GALLIA C. LUNELLOIS

Régional 1 M - Escates 514451 Montauban Fc Tg 1 Accord MONTAUBAN  F.C. TARN ET GARONNE

Régional 1 M - Escates 505904 Muret As 1 Accord AM.S. MURETAINE

Régional 1 M - Escates 517872 Rousson Av S 1 Accord AV.S. ROUSSONNAIS

Régional 1 M - Escates 564600 Sc Sete 1 Accord SPORTING CLUB SETOIS

Régional 1 M - Escates 505892 Us Revel 1 Accord U.S. REVEL

Régional 1 M - Escates 503237 Vauvert Fc 1 Accord F.C. VAUVERDOIS

Régional 1 M - Escates 541854 Auch Foot 1 Réponse attendue AUCH FOOTBALL

Régional 1 M - Escates 510389 Castanet Us 2 Réponse attendue U.S. CASTANEENNE

Régional 1 M - Escates 582636 L Union St Jean F.C. 1 Réponse attendue L'UNION ST JEAN F.C.

Régional 1 M - Escates 503313 Nimes Olympique 2 Réponse attendue NIMES O.

Régional 1 M Futsal - Escates 580906 Bouloc S. Futsal 1 Accord BOULOC SPORTING FUTSAL

Régional 1 M Futsal - Escates 526462 F.C. Bagatelle 1 Accord F.C. BAGATELLE

Régional 1 M Futsal - Escates 527639 Jeune Entente Toulou 1 Accord JEUNE ENTENTE TOULOUSAINE

Régional 1 M Futsal - Escates 551773 Plaisance Pibrac F. 2 Accord PLAISANCE PIBRAC FUTSAL

Régional 1 M Futsal - Escates 851135 Ujs Toulouse 2 Accord UNION DES JEUNES SPORTIFS 31

Régional 1 M Futsal - Escates 554286 Us Colomiers 1 Accord U.S. COLOMIERS FOOTBALL

Régional 1 M Futsal - Escates 880775 Carca Futsal Agglo 1 Réponse attendue CARCASSONNE FUTSAL AGGLOMERATION

Régional 1 M Futsal - Escates 516966 Fc Quint-Fonsegrives 1 Réponse attendue FOOTBALL CLUB QUINT-FONSEGRIVES

Régional 1 M Futsal - Escates 853396 Montpellier Med. F. 2 Réponse attendue MONTPELLIER MEDITERRANEE FUTSAL

Régional 1 M Futsal - Escates 851139 Toulouse Futsal C. 1 Réponse attendue TOULOUSE FUTSAL CLUB

Régional 2 F - Pro-Ser 519456 Blagnac Fc 1 Accord BLAGNAC F.C.

Régional 2 F - Pro-Ser 527791 Cano-Toul Fc 1 Accord ROUSSILLON F. CANOHES TOULOUGES

Régional 2 F - Pro-Ser 544215 Ent. Boulogne-Peguil 1 Accord ENT. BOULOGNE-PEGUILHAN

Régional 2 F - Pro-Ser 548248 Ent. Segala F. 1 Accord ENT. SEGALA F.

Régional 2 F - Pro-Ser 582601 F.C. Canal Nord 1 Accord FOOTBALL CLUB CANAL NORD
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Régional 2 F - Pro-Ser 524819 F.C. Comtal 1 Accord FOOTBALL CLUB COMTAL

Régional 2 F - Pro-Ser 536143 F.C. Critourien 1 Accord F.C. CRITOURIEN

Régional 2 F - Pro-Ser 541889 Figeac Capdenac Qfc 1 Accord FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.

Régional 2 F - Pro-Ser 528675 M.Arceaux 1 Accord ARCEAUX MONTPELLIER

Régional 2 F - Pro-Ser 551504 Mende Av.Foot Lozere 1 Accord AVENIR FOOT LOZERE

Régional 2 F - Pro-Ser 514895 Ramonville Coteaux 1 Accord U.S. RAMONVILLE

Régional 2 F - Pro-Ser 524101 Saint-Orens F.C. 1 Accord SAINT-ORENS FOOTBALL CLUB

Régional 2 F - Pro-Ser 503543 St Pargoire 1 Accord F.C. ST PARGOIRIEN

Régional 2 F - Pro-Ser 551488 St. Beaucairois Fc 1 Accord STADE BEAUCAIROIS FOOTBALL CLUB

Régional 2 F - Pro-Ser 548191 Trapel Fc 1 Accord TRAPEL FOOTBALL CLUB

Régional 2 F - Pro-Ser 551482 U.S. Gaillacois 1 Accord U. S.  DU GAILLACOIS

Régional 2 F - Pro-Ser 518612 U.S. Plaisance Du To 1 Accord U.S. PLAISANCE DU TOUCH

Régional 2 F - Pro-Ser 548369 U.S.Salies Mane 1 Accord U.S.SALIES DU SALAT MANE ST MART

Régional 2 F - Pro-Ser 554286 Us Colomiers 2 Accord U.S. COLOMIERS FOOTBALL

Régional 2 F - Pro-Ser 503230 Villeveyrac Us 1 Accord U.S. VILLEVEYRACOISE

Régional 2 F - Pro-Ser 550123 Canet Roussillon Fc 2 Réponse attendue CANET ROUSSILLON F.C.

Régional 2 F - Pro-Ser 564954 Coeur Gascogne Ff 1 Réponse attendue COEUR DE GASCOGNE FOOT FÉMININ

Régional 2 F - Pro-Ser 582635 F.C. Sources De L'Av 1 Réponse attendue F.C. SOURCES DE L'AVEYRON

Régional 2 F - Pro-Ser 582745 F.C. Thongue Libron 1 Réponse attendue F.C. THONGUE ET LIBRON

Régional 2 M - Pro-Ser 548146 Agde Rco 2 Accord R.C.O. AGATHOIS

Régional 2 M - Pro-Ser 503353 Aimargues St O 1 Accord ST.O. AIMARGUES

Régional 2 M - Pro-Ser 503029 Ales Ol 2 Accord O. ALES EN CEVENNES

Régional 2 M - Pro-Ser 561208 As Mediterranee 34 1 Accord AMBITION SPORTIVE MEDITERRANEE 34

Régional 2 M - Pro-Ser 520109 Balaruc Stade 1 Accord ST. BALARUCOIS

Régional 2 M - Pro-Ser 505933 Baziege Oc 1 Accord BAZIEGE O.C.

Régional 2 M - Pro-Ser 519456 Blagnac Fc 2 Accord BLAGNAC F.C.

Régional 2 M - Pro-Ser 534344 Bressols A.S 1 Accord A.S. BRESSOLAISE

Régional 2 M - Pro-Ser 545076 Cahors F.C. 1 Accord CAHORS F.C.

Régional 2 M - Pro-Ser 509249 Canet As 1 Accord A.S. CANETOISE

Régional 2 M - Pro-Ser 550123 Canet Roussillon Fc 2 Accord CANET ROUSSILLON F.C.

Régional 2 M - Pro-Ser 548132 Carcassonne Fac 1 Accord F. AGGLOMERATION CARCASSONNE

Régional 2 M - Pro-Ser 545501 Castelnau Cr. 1 Accord CASTELNAU LE CRES F.C.

Régional 2 M - Pro-Ser 540546 Castelnaudary 1 Accord C.O. CASTELNAUDARY

Régional 2 M - Pro-Ser 506016 Cazes O. 1 Accord CAZES O.

Régional 2 M - Pro-Ser 590251 Comminges St Gaudens 1 Accord COMMINGES ST GAUDENS FOOT 2014

Régional 2 M - Pro-Ser 505973 Conques U.S 1 Accord U.S. CONQUOISE

Régional 2 M - Pro-Ser 525718 Cornebarrieu 1 Accord AM.O. CORNEBARRIEU

Régional 2 M - Pro-Ser 581831 Efc De La Vallee 1 Accord ESPOIR FOOTBALL CLUB DE LA VALLEE

Régional 2 M - Pro-Ser 581232 Es Pays Uzes 1 Accord ENT. SPORTIVE PAYS D'UZES

Régional 2 M - Pro-Ser 552660 F.C Garonne Gascogne 1 Accord FOOTBALL CLUB GARONNE GASCOGNE

Régional 2 M - Pro-Ser 524819 F.C. Comtal 1 Accord FOOTBALL CLUB COMTAL

Régional 2 M - Pro-Ser 540542 F.C. Petit Bard Mont 1 Accord F.C. PETIT BARD MONTPELLIER

Régional 2 M - Pro-Ser 529368 Fabregues As 1 Accord A.S. FABREGUOISE

Régional 2 M - Pro-Ser 531488 Fc Claira St Laurent 1 Accord FC CLAIRA/SAINT LAURENT

Régional 2 M - Pro-Ser 541889 Figeac Capdenac Qfc 1 Accord FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.

Régional 2 M - Pro-Ser 505900 Isle En Dodon Rcsol 1 Accord ENT.R.C. S.O. ISLE EN DODON

Régional 2 M - Pro-Ser 527639 Jeune Entente Toulou 1 Accord JEUNE ENTENTE TOULOUSAINE

Régional 2 M - Pro-Ser 548099 Juvent.Papus 1 Accord LA JUVENTUS DE PAPUS

Régional 2 M - Pro-Ser 525729 Le Fossat Es 1 Accord ET.S. FOSSATOISE

Régional 2 M - Pro-Ser 514449 Leguevin Us 1 Accord U.S. LEGUEVIN

Régional 2 M - Pro-Ser 551504 Mende Av.Foot Lozere 1 Accord AVENIR FOOT LOZERE

Régional 2 M - Pro-Ser 548263 Mont. Atlas Paillade 2 Accord A.S. ATLAS PAILLADE

Régional 2 M - Pro-Ser 505904 Muret As 2 Accord AM.S. MURETAINE

Régional 2 M - Pro-Ser 519483 N. Chemin Bas 1 Accord J.S. CHEMIN BAS D'AVIGNON

Régional 2 M - Pro-Ser 525743 Onet Le Chat. 2 Accord ONET LE CHATEAU  FOOTBALL

Régional 2 M - Pro-Ser 511422 Pamiers Fc 1 Accord F.C. PAMIERS

Régional 2 M - Pro-Ser 548025 Paulhan Es 1 Accord ETOILE SPORTIVE PAULHANAISE

Régional 2 M - Pro-Ser 547175 Rodeo F.C. 1 Accord RODEO F.C.



Régional 2 M - Pro-Ser 505909 Rodez Af 3 Accord RODEZ AVEYRON F.

Régional 2 M - Pro-Ser 553097 S.Perpignan Nord 1 Accord S. PERPIGNAN NORD

Régional 2 M - Pro-Ser 511334 Soues Cigognes 1 Accord SOUES CIGOGNES F.

Régional 2 M - Pro-Ser 563648 St Alban Aucamville 1 Accord ST ALBAN AUCAMVILLE F.C.

Régional 2 M - Pro-Ser 517246 St Andre Sangonis Ol 1 Accord O. DE ST ANDRE

Régional 2 M - Pro-Ser 506024 St Juery O. 1 Accord ST JUERY O.

Régional 2 M - Pro-Ser 552690 Tarbes Pyrenees Foot 2 Accord TARBES PYRENEES FOOTBALL

Régional 2 M - Pro-Ser 581893 Tlse Metropole F.C. 1 Accord TOULOUSE METROPOLE F.C.

Régional 2 M - Pro-Ser 509410 Trebes Fc 1 Accord TREBES F.C.

Régional 2 M - Pro-Ser 516340 U.Av. Fenouillet 1 Accord U.AV. FENOUILLET

Régional 2 M - Pro-Ser 515764 U.S. Aignanaise 1 Accord U.S. AIGNANAISE

Régional 2 M - Pro-Ser 517036 U.S. Pibracaise 1 Accord U.S. PIBRACAISE

Régional 2 M - Pro-Ser 548369 U.S.Salies Mane 1 Accord U.S.SALIES DU SALAT MANE ST MART

Régional 2 M - Pro-Ser 554286 Us Colomiers 2 Accord U.S. COLOMIERS FOOTBALL

Régional 2 M - Pro-Ser 580593 Us Seysses Frouzins 1 Accord U.S. SEYSSES FROUZINS

Régional 2 M - Pro-Ser 520449 Vendargues Pi 1 Accord P.I. VENDARGUES

Régional 2 M - Pro-Ser 582636 L Union St Jean F.C. 2 Réponse attendue L'UNION ST JEAN F.C.

Régional 3 M 531500 A.C. Garona 1 Accord ATHLETIC CLUB GARONA

Régional 3 M 548989 A.S. Fleurance La Sa 1 Accord A.S. FLEURANCE LA SAUVETAT

Régional 3 M 520605 A.S. Olemps 1 Accord A.S. OLEMPS

Régional 3 M 508645 A.S. Portet Carrefou 1 Accord A.S. PORTET CARREFOUR RECEBEDOU

Régional 3 M 527214 A.S. Toulouse Mirail 1 Accord A.S. TOULOUSE MIRAIL

Régional 3 M 542847 Af Biars Bretenoux 2 Accord AVENIR FOOT BIARS BRETENOUX

Régional 3 M 560820 Albi Marssac Tfa 2 Accord ALBI MARSSAC TARN FOOTBALL ASPTT

Régional 3 M 505991 Alzonne Fc 1 Accord F.C. ALZONNAIS

Régional 3 M 511921 Anduze Sc 1 Accord S.C. ANDUZIEN

Régional 3 M 548837 Bagnols Pont 1 Accord F.C. BAGNOLS PONT

Régional 3 M 517037 Balma Sc 2 Accord BALMA S.C.

Régional 3 M 521148 Barjac Es 1 Accord E.S. BARJACOISE

Régional 3 M 515649 Carbonne Js 1 Accord J.S. CARBONNAISE

Régional 3 M 517284 Cintegabelle 1 Accord J.S. CINTEGABELLOISE

Régional 3 M 541545 Confluences F.C. 1 Accord CONFLUENCES F.C.

Régional 3 M 531494 Druelle F.C. 1 Accord DRUELLE F.  C.

Régional 3 M 561156 Elne Fc 1 Accord FOOTBALL CLUB ELNE

Régional 3 M 544215 Ent. Boulogne-Peguil 1 Accord ENT. BOULOGNE-PEGUILHAN

Régional 3 M 541234 Ent. St Clement Mont 2 Accord ENT. ST CLEMENT MONTFERRIER

Régional 3 M 549541 Ent.S. Du Haut Adour 1 Accord ENT.S. DU HAUT ADOUR

Régional 3 M 552063 Espoir Fc 88 1 Accord ESPOIR FOOTBALL CLUB 88

Régional 3 M 506204 Et.S. St Simon 1 Accord ET.S. ST SIMON

Régional 3 M 506038 F.C. L'Isle Jourdain 1 Accord F.C. L'ISLE JOURDAIN

Régional 3 M 590288 F.C. Pays Mazametain 1 Accord F.C. PAYS MAZAMETAIN

Régional 3 M 580641 F.C. Vignoble 81 1 Accord F.C. VIGNOBLE 81

Régional 3 M 581817 F.O. Sud Herault 1 Accord F. O. SUD HERAULT

Régional 3 M 529368 Fabregues As 2 Accord A.S. FABREGUOISE

Régional 3 M 580919 Fc Corbieres Medit. 1 Accord F. C.CORBIERES MEDITERRANEE

Régional 3 M 561193 Fc Lomagne 82 1 Accord FC LOMAGNE 82

Régional 3 M 564480 Fc Mas 31 1 Accord FOOTBALL CLUB MAS 31

Régional 3 M 582722 Fc Pyr Vallees Gaves 1 Accord F.C. PYRENEES VALLEES DES GAVES

Régional 3 M 582635 Fc Sources Aveyron 1 Accord F.C. SOURCES DE L'AVEYRON

Régional 3 M 541255 Fc St Georges 1 Accord FOOTBALL CLUB ST GEORGES DE LUZENCON

Régional 3 M 551547 Foot Vallon 1 Accord FOOT VALLON

Régional 3 M 503246 Generac Rc 1 Accord R.C. GENERAC

Régional 3 M 503188 Gignac Esvh 1 Accord ENTENTE SPORTIVE GIGNAC VALLEE DE L'HERAULT

Régional 3 M 527639 Jeune Entente Toulou 2 Accord JEUNE ENTENTE TOULOUSAINE

Régional 3 M 519333 Juillan Om 1 Accord JUILLAN OM.

Régional 3 M 550861 La Cremade F.C. 1 Accord LA CREMADE F.C.

Régional 3 M 520344 Lattes As 1 Accord A.S. LATTOISE

Régional 3 M 521342 Launaguet Fc 1 Accord F.C. LAUNAGUET



Régional 3 M 548368 Lavaur F.C. 2 Accord LAVAUR FOOTBALL CLUB

Régional 3 M 590306 Lavernose Lherm As 1 Accord A.S. LAVERNOSE LHERM

Régional 3 M 524089 Le Monastere 1 Accord F.C. MONASTERIEN

Régional 3 M 544843 Luc Primaube F.C. 1 Accord LUC PRIMAUBE F.C.

Régional 3 M 514961 Marguerittes Es 1 Accord ENT.S. MARGUERITTOISE

Régional 3 M 503393 Mauguio Carnon Us 1 Accord U. S. MAUGUIO CARNON

Régional 3 M 551504 Mende Av.Foot Lozere 2 Accord AVENIR FOOT LOZERE

Régional 3 M 581335 Meze Stade Fc 1 Accord MEZE STADE F. C.

Régional 3 M 503091 Millau  So 1 Accord S.O. MILLAVOIS

Régional 3 M 514451 Montauban Fc Tg 2 Accord MONTAUBAN  F.C. TARN ET GARONNE

Régional 3 M 581698 Moussac Fc 1 Accord MOUSSAC F.C.

Régional 3 M 506197 Naurouze Labastide 1 Accord ENT. NAUROUZE S.U. LABASTIDIENNE

Régional 3 M 553264 Oc Perpignan 1 Accord O. C.  PERPIGNAN

Régional 3 M 551412 Ol. Girou F.C. 1 Accord O. GIROU F. C.

Régional 3 M 560830 Ouest Aveyron Foot 1 Accord OUEST AVEYRON FOOTBALL

Régional 3 M 511422 Pamiers Fc 2 Accord F.C. PAMIERS

Régional 3 M 514317 Perols Es 1 Accord ENT.S. PEROLS

Régional 3 M 527203 Pezens Usa 1 Accord U.S.A. PEZENOISE

Régional 3 M 514074 Pignan As 1 Accord A.S. PIGNAN

Régional 3 M 512971 Pouvourville 1 Accord U.S. POUVOURVILLE

Régional 3 M 552088 Puissalicon Magalas 1 Accord A. S. PUISSALICON  MAGALAS

Régional 3 M 506074 Quand Meme Orleix 1 Accord QUAND MEME ORLEIX

Régional 3 M 564542 Racing Perpignan Med 1 Accord RACING  PERPIGNAN MEDITERRANEE

Régional 3 M 518984 Realmont Fc 1 Accord REALMONT F.C.

Régional 3 M 553760 S.C.P A.S 1 Accord S.C.P A.S. SAINTE CHRISTIE PREIGNAN

Régional 3 M 524101 Saint-Orens F.C. 1 Accord SAINT-ORENS FOOTBALL CLUB

Régional 3 M 506120 Semeac O. 1 Accord SEMEAC O.

Régional 3 M 563648 St Alban Aucamville 2 Accord ST ALBAN AUCAMVILLE F.C.

Régional 3 M 506029 St Nicolas 1 Accord LA NICOLAITE

Régional 3 M 521052 St Privat As 1 Accord A.S. ST PRIVAT

Régional 3 M 514258 St Sulpice Us 1 Accord U.S. ST SULPICE

Régional 3 M 551488 St. Beaucairois Fc 2 Accord STADE BEAUCAIROIS FOOTBALL CLUB

Régional 3 M 547206 Toulouse Pradettes 1 Accord J. S. TOULOUSE PRADETTES

Régional 3 M 517802 Tournefeuille 1 Accord A.S. DE TOURNEFEUILLE

Régional 3 M 515654 U.A. Vic Fezensac 1 Accord U.A. VIC FEZENSAC

Régional 3 M 547558 U.S. Castres Foot 1 Accord U.S. CASTRES FOOTBALL

Régional 3 M 500348 U.S. De Cazeres 1 Accord U.S. DE CAZERES

Régional 3 M 517036 U.S. Pibracaise 2 Accord U.S. PIBRACAISE

Régional 3 M 518612 U.S. Plaisance Du To 1 Accord U.S. PLAISANCE DU TOUCH

Régional 3 M 517866 Uchaud Gc 1 Accord GALLIA C. D'UCHAUD

Régional 3 M 561143 Us Montbazens Rignac 1 Accord UNION SPORTIVE MONTBAZENS RIGNAC

Régional 3 M 580593 Us Seysses Frouzins 2 Accord U.S. SEYSSES FROUZINS

Régional 3 M 542831 Val Roc Foot 1 Accord VAL ROC F.

Régional 3 M 500377 Vergeze Ep 1 Accord ENT. PERRIER VERGEZE

Régional 3 M 520190 A.Am. Grisolles 1 Réponse attendue A.AM. GRISOLLES

Régional 3 M 510389 Castanet Us 3 Réponse attendue U.S. CASTANEENNE

Régional 3 M 581896 Elan Marivalois 1 Réponse attendue ELAN MARIVALOIS

Régional 3 M 524819 F.C. Comtal 2 Réponse attendue FOOTBALL CLUB COMTAL

Régional 3 M 551240 F.C. Mirepoix 1 Réponse attendue F.C. MIREPOIX

Régional 3 M 523580 F.C. St Girons 1 Réponse attendue F.C. ST GIRONS

Régional 3 M 582757 Jacou Clapiers Fa 1 Réponse attendue JACOU CLAPIERS FOOTBALL ASSOCIATION

Régional 3 M 505956 Luzenac Ap 1 Réponse attendue LUZENAC ARIEGE PYRENEES

Régional 3 M 505931 Us Albi 1 Réponse attendue U.S. ALBIGEOISE

U14 Régional 1 548146 Agde Rco 21 Accord R.C.O. AGATHOIS

U14 Régional 1 552756 Alberes / Argeles 21 Accord F.C. ALBERES / ARGELES

U14 Régional 1 560820 Albi Marssac Tfa 21 Accord ALBI MARSSAC TARN FOOTBALL ASPTT

U14 Régional 1 503029 Ales Ol 21 Accord O. ALES EN CEVENNES

U14 Régional 1 524108 As Tlse Lardenne 21 Accord A.S. TOULOUSE LARDENNE



U14 Régional 1 541854 Auch Foot 21 Accord AUCH FOOTBALL

U14 Régional 1 553074 Beziers A. S. 21 Accord AVENIR SPORTIF BEZIERS

U14 Régional 1 519456 Blagnac 21 Accord BLAGNAC F.C.

U14 Régional 1 550123 Canet Roussillon Fc 21 Accord CANET ROUSSILLON F.C.

U14 Régional 1 548132 Carcassonne Fac 21 Accord F. AGGLOMERATION CARCASSONNE

U14 Régional 1 510389 Castanet Us 21 Accord U.S. CASTANEENNE

U14 Régional 1 545501 Castelnau Cr. 21 Accord CASTELNAU LE CRES F.C.

U14 Régional 1 503367 Castries Av. 21 Accord AV. CASTRIOTE

U14 Régional 1 503251 Clermontaise 21 Accord LA CLERMONTAISE

U14 Régional 1 541234 Ent. St Clement Mont 21 Accord ENT. ST CLEMENT MONTFERRIER

U14 Régional 1 561200 Espoir Foot Club 88 21 Accord ESPOIR FOOT CLUB 88

U14 Régional 1 506038 F.C. L'Isle Jourdain 21 Accord F.C. L'ISLE JOURDAIN

U14 Régional 1 564480 Fc Mas 31 21 Accord FOOTBALL CLUB MAS 31

U14 Régional 1 541889 Figeac Capdenac Qfc 21 Accord FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.

U14 Régional 1 582757 Jacou Clapiers Fa 21 Accord JACOU CLAPIERS FOOTBALL ASSOCIATION

U14 Régional 1 527639 Jeune Entente Toulou 21 Accord JEUNE ENTENTE TOULOUSAINE

U14 Régional 1 548368 Lavaur F.C. 21 Accord LAVAUR FOOTBALL CLUB

U14 Régional 1 520191 Lourdes Fc 21 Accord F.C. LOURDAIS X I

U14 Régional 1 582636 L'U.S.J. Fc 21 Accord L'UNION ST JEAN F.C.

U14 Régional 1 500152 Lunel Gc 21 Accord GALLIA C. LUNELLOIS

U14 Régional 1 514961 Marguerittes Es 21 Accord ENT.S. MARGUERITTOISE

U14 Régional 1 581335 Meze Stade Fc 21 Accord MEZE STADE F. C.

U14 Régional 1 503091 Millau  So 21 Accord S.O. MILLAVOIS

U14 Régional 1 514451 Montauban Fc Tg 21 Accord MONTAUBAN  F.C. TARN ET GARONNE

U14 Régional 1 500099 Montpellier Hsc 21 Accord MONTPELLIER HERAULT S.C.

U14 Régional 1 503313 Nimes Olympique 21 Accord NIMES O.

U14 Régional 1 511422 Pamiers Fc 21 Accord F.C. PAMIERS

U14 Régional 1 505909 Rodez Af 21 Accord RODEZ AVEYRON F.

U14 Régional 1 553097 S.Perpignan Nord 21 Accord S. PERPIGNAN NORD

U14 Régional 1 524101 Saint-Orens F.C. 21 Accord SAINT-ORENS FOOTBALL CLUB

U14 Régional 1 551488 Sbfc 21 Accord STADE BEAUCAIROIS FOOTBALL CLUB

U14 Régional 1 552690 Tarbes Pyrenees Foot 21 Accord TARBES PYRENEES FOOTBALL

U14 Régional 1 524391 Toulouse Fc 21 Accord TOULOUSE F.C.

U14 Régional 1 563664 U. S. La Regordane 21 Accord U. S. LA REGORDANE

U14 Régional 1 554286 Us Colomiers 21 Accord U.S. COLOMIERS FOOTBALL

U14 Régional 1 531500 A.C. Garona 21 Réponse attendue ATHLETIC CLUB GARONA

U14 Régional 1 561156 Elne Fc 21 Réponse attendue FOOTBALL CLUB ELNE

U14 Régional 1 582601 F.C. Canal Nord 21 Réponse attendue FOOTBALL CLUB CANAL NORD

U14 Régional 1 540547 F.U. Narbonne 21 Réponse attendue F.U. NARBONNE

U14 Régional 1 560817 Fc 3mtkd 21 Réponse attendue 3MTKD SPORT CULTURE SOCIAL

U14 Régional 1 535409 Fontenilles 21 Réponse attendue FONTENILLES F.C.

U14 Régional 1 503393 Mauguio Carnon Us 21 Réponse attendue U. S. MAUGUIO CARNON

U14 Régional 1 551504 Mende Av.Foot Lozere 21 Réponse attendue AVENIR FOOT LOZERE

U15 Régional 1 508645 A.S. Portet Carrefou 1 Accord A.S. PORTET CARREFOUR RECEBEDOU

U15 Régional 1 560267 Academie Univers 1 Accord ACADEMIE UNIVERS

U15 Régional 1 548146 Agde Rco 1 Accord R.C.O. AGATHOIS

U15 Régional 1 524108 As Tlse Lardenne 1 Accord A.S. TOULOUSE LARDENNE

U15 Régional 1 548837 Bagnols Pont 1 Accord F.C. BAGNOLS PONT

U15 Régional 1 553074 Beziers A. S. 1 Accord AVENIR SPORTIF BEZIERS

U15 Régional 1 519456 Blagnac Fc 1 Accord BLAGNAC F.C.

U15 Régional 1 550123 Canet Roussillon Fc 1 Accord CANET ROUSSILLON F.C.

U15 Régional 1 548132 Carcassonne Fac 1 Accord F. AGGLOMERATION CARCASSONNE

U15 Régional 1 545501 Castelnau Cr. 1 Accord CASTELNAU LE CRES F.C.

U15 Régional 1 503251 Clermontaise 1 Accord LA CLERMONTAISE

U15 Régional 1 581831 Efc De La Vallee 1 Accord ESPOIR FOOTBALL CLUB DE LA VALLEE

U15 Régional 1 541234 Ent. St Clement Mont 1 Accord ENT. ST CLEMENT MONTFERRIER

U15 Régional 1 590288 F.C. Pays Mazametain 1 Accord F.C. PAYS MAZAMETAIN

U15 Régional 1 529368 Fabregues As 1 Accord A.S. FABREGUOISE



U15 Régional 1 541889 Figeac Capdenac Qfc 1 Accord FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.

U15 Régional 1 527639 Jeune Entente Toulou 1 Accord JEUNE ENTENTE TOULOUSAINE

U15 Régional 1 520191 Lourdes Fc 1 Accord F.C. LOURDAIS X I

U15 Régional 1 500152 Lunel Gc 1 Accord GALLIA C. LUNELLOIS

U15 Régional 1 503393 Mauguio Carnon Us 1 Accord U. S. MAUGUIO CARNON

U15 Régional 1 503091 Millau  So 1 Accord S.O. MILLAVOIS

U15 Régional 1 514451 Montauban Fc Tg 1 Accord MONTAUBAN  F.C. TARN ET GARONNE

U15 Régional 1 500099 Montpellier Hsc 1 Accord MONTPELLIER HERAULT S.C.

U15 Régional 1 505904 Muret As 1 Accord AM.S. MURETAINE

U15 Régional 1 552832 Nimes Mas De Mingue 1 Accord OLYMPIQUE MAS DE MINGUE

U15 Régional 1 551412 Ol. Girou F.C. 1 Accord O. GIROU F. C.

U15 Régional 1 541365 Rc Muret 1 Accord RACING CLUB DE MURET

U15 Régional 1 509657 Rivesaltes So 1 Accord ST.O. RIVESALTAIS

U15 Régional 1 505909 Rodez Af 1 Accord RODEZ AVEYRON F.

U15 Régional 1 564600 Sc Sete 1 Accord SPORTING CLUB SETOIS

U15 Régional 1 551488 St. Beaucairois Fc 1 Accord STADE BEAUCAIROIS FOOTBALL CLUB

U15 Régional 1 552690 Tarbes Pyrenees Foot 1 Accord TARBES PYRENEES FOOTBALL

U15 Régional 1 524391 Toulouse Fc 1 Accord TOULOUSE F.C.

U15 Régional 1 851135 Ujs Toulouse 1 Accord UNION DES JEUNES SPORTIFS 31

U15 Régional 1 554286 Us Colomiers 1 Accord U.S. COLOMIERS FOOTBALL

U15 Régional 1 531500 A.C. Garona 1 Réponse attendue ATHLETIC CLUB GARONA

U15 Régional 1 517037 Balma Sc 1 Réponse attendue BALMA S.C.

U15 Régional 1 510389 Castanet Us 1 Réponse attendue U.S. CASTANEENNE

U15 Régional 1 560893 Goal 1 Réponse attendue GROUPEMENT OUEST AUDOIS LAURAGAIS

U15 Régional 1 582636 L Union St Jean F.C. 1 Réponse attendue L'UNION ST JEAN F.C.

U15 Régional 1 520344 Lattes As 1 Réponse attendue A.S. LATTOISE

U15 Régional 1 514961 Marguerittes Es 1 Réponse attendue ENT.S. MARGUERITTOISE

U15 Régional 1 551504 Mende Av.Foot Lozere 1 Réponse attendue AVENIR FOOT LOZERE

U15 Régional 1 537932 Mont. J.Esp 1 Réponse attendue J.ESP.MONTALBANAIS

U15 Régional 1 503313 Nimes Olympique 1 Réponse attendue NIMES O.

U15 Régional 1 581893 Tlse Metropole F.C. 1 Réponse attendue TOULOUSE METROPOLE F.C.

U15 Régional 1 505931 Us Albi 1 Réponse attendue U.S. ALBIGEOISE

U15 Régional 1 503237 Vauvert Fc 1 Réponse attendue F.C. VAUVERDOIS

U16 Régional 1 M 527214 A.S. Toulouse Mirail 21 Accord A.S. TOULOUSE MIRAIL

U16 Régional 1 M 560267 Academie Univers 21 Accord ACADEMIE UNIVERS

U16 Régional 1 M 548146 Agde Rco 21 Accord R.C.O. AGATHOIS

U16 Régional 1 M 553074 Beziers A. S. 21 Accord AVENIR SPORTIF BEZIERS

U16 Régional 1 M 519456 Blagnac Fc 21 Accord BLAGNAC F.C.

U16 Régional 1 M 550123 Canet Roussillon Fc 21 Accord CANET ROUSSILLON F.C.

U16 Régional 1 M 515649 Carbonne Js 21 Accord J.S. CARBONNAISE

U16 Régional 1 M 548132 Carcassonne Fac 21 Accord F. AGGLOMERATION CARCASSONNE

U16 Régional 1 M 545501 Castelnau Cr. 21 Accord CASTELNAU LE CRES F.C.

U16 Régional 1 M 561156 Elne Fc 21 Accord FOOTBALL CLUB ELNE

U16 Régional 1 M 541234 Ent. St Clement Mont 21 Accord ENT. ST CLEMENT MONTFERRIER

U16 Régional 1 M 520191 Lourdes Fc 21 Accord F.C. LOURDAIS X I

U16 Régional 1 M 503393 Mauguio Carnon Us 21 Accord U. S. MAUGUIO CARNON

U16 Régional 1 M 548263 Mont. Atlas Paillade 21 Accord A.S. ATLAS PAILLADE

U16 Régional 1 M 514451 Montauban Fc Tg 21 Accord MONTAUBAN  F.C. TARN ET GARONNE

U16 Régional 1 M 552807 Oc Sud Minervois 21 Accord OLYMPIQUE CORBIERES SUD MINERVOIS

U16 Régional 1 M 511422 Pamiers Fc 21 Accord F.C. PAMIERS

U16 Régional 1 M 505909 Rodez Af 21 Accord RODEZ AVEYRON F.

U16 Régional 1 M 553097 S.Perpignan Nord 21 Accord S. PERPIGNAN NORD

U16 Régional 1 M 564600 Sc Sete 21 Accord SPORTING CLUB SETOIS

U16 Régional 1 M 521457 St Gely-Fesc 21 Accord AURORE ST GILLOISE

U16 Régional 1 M 551488 St. Beaucairois Fc 21 Accord STADE BEAUCAIROIS FOOTBALL CLUB

U16 Régional 1 M 552690 Tarbes Pyrenees Foot 21 Accord TARBES PYRENEES FOOTBALL

U16 Régional 1 M 524391 Toulouse Fc 21 Accord TOULOUSE F.C.

U16 Régional 1 M 851135 Ujs Toulouse 21 Accord UNION DES JEUNES SPORTIFS 31



U16 Régional 1 M 554286 Us Colomiers 21 Accord U.S. COLOMIERS FOOTBALL

U16 Régional 1 M 503029 Ales Ol 21 Réponse attendue O. ALES EN CEVENNES

U16 Régional 1 M 541854 Auch Foot 21 Réponse attendue AUCH FOOTBALL

U16 Régional 1 M 517037 Balma Sc 21 Réponse attendue BALMA S.C.

U16 Régional 1 M 503251 Clermontaise 21 Réponse attendue LA CLERMONTAISE

U16 Régional 1 M 560943 Gcpvdo 21 Réponse attendue GROUPEMENT CAHORS/PSVD'OLT

U16 Régional 1 M 560891 Grpt Garonna Nord T. 21 Réponse attendue GROUPEMENT GARONNA NORD TOULOUSAIN FOOTBALL CLUB

U16 Régional 1 M 582636 L Union St Jean F.C. 21 Réponse attendue L'UNION ST JEAN F.C.

U16 Régional 1 M 537932 Mont. J.Esp 21 Réponse attendue J.ESP.MONTALBANAIS

U16 Régional 1 M 503313 Nimes Olympique 21 Réponse attendue NIMES O.

U16 Régional 1 M 505931 Us Albi 21 Réponse attendue U.S. ALBIGEOISE

U17 Régional 1 M 548146 Agde Rco 2 Accord R.C.O. AGATHOIS

U17 Régional 1 M 560820 Albi Marssac Tfa 1 Accord ALBI MARSSAC TARN FOOTBALL ASPTT

U17 Régional 1 M 503029 Ales Ol 1 Accord O. ALES EN CEVENNES

U17 Régional 1 M 524108 As Tlse Lardenne 1 Accord A.S. TOULOUSE LARDENNE

U17 Régional 1 M 564483 Beziers Fc 1 Accord BEZIERS FOOTBALL CLUB

U17 Régional 1 M 550123 Canet Roussillon Fc 1 Accord CANET ROUSSILLON F.C.

U17 Régional 1 M 545501 Castelnau Cr. 1 Accord CASTELNAU LE CRES F.C.

U17 Régional 1 M 503367 Castries Av. 1 Accord AV. CASTRIOTE

U17 Régional 1 M 526462 F.C. Bagatelle 1 Accord F.C. BAGATELLE

U17 Régional 1 M 582601 F.C. Canal Nord 1 Accord FOOTBALL CLUB CANAL NORD

U17 Régional 1 M 524819 F.C. Comtal 1 Accord FOOTBALL CLUB COMTAL

U17 Régional 1 M 541889 Figeac Capdenac Qfc 1 Accord FIGEAC CAPDENAC QUERCY F. C.

U17 Régional 1 M 513994 Fonsorbes Av 1 Accord AV. FONSORBAIS

U17 Régional 1 M 503214 Frontignan As 1 Accord AV.S. FRONTIGNAN A.C.

U17 Régional 1 M 520344 Lattes As 1 Accord A.S. LATTOISE

U17 Régional 1 M 520191 Lourdes Fc 1 Accord F.C. LOURDAIS X I

U17 Régional 1 M 500152 Lunel Gc 1 Accord GALLIA C. LUNELLOIS

U17 Régional 1 M 548263 Mont. Atlas Paillade 1 Accord A.S. ATLAS PAILLADE

U17 Régional 1 M 514451 Montauban Fc Tg 1 Accord MONTAUBAN  F.C. TARN ET GARONNE

U17 Régional 1 M 552832 Nimes Mas De Mingue 1 Accord OLYMPIQUE MAS DE MINGUE

U17 Régional 1 M 511422 Pamiers Fc 1 Accord F.C. PAMIERS

U17 Régional 1 M 553097 S.Perpignan Nord 1 Accord S. PERPIGNAN NORD

U17 Régional 1 M 581800 Sc Narb Montplaisir 1 Accord S. C. NARBONNE MONTPLAISIR

U17 Régional 1 M 564600 Sc Sete 1 Accord SPORTING CLUB SETOIS

U17 Régional 1 M 551488 St. Beaucairois Fc 1 Accord STADE BEAUCAIROIS FOOTBALL CLUB

U17 Régional 1 M 541489 U.S.Fronton 1 Accord U.S. FRONTONNAISE

U17 Régional 1 M 554286 Us Colomiers 1 Accord U.S. COLOMIERS FOOTBALL

U17 Régional 1 M 538169 Us Des 3 Coteaux 1 Accord UNION SPORTIVE DES 3 COTEAUX

U17 Régional 1 M 580593 Us Seysses Frouzins 1 Accord U.S. SEYSSES FROUZINS

U17 Régional 1 M 510389 Castanet Us 1 Réponse attendue U.S. CASTANEENNE

U17 Régional 1 M 503251 Clermontaise 1 Réponse attendue LA CLERMONTAISE

U17 Régional 1 M 541234 Ent. St Clement Mont 1 Réponse attendue ENT. ST CLEMENT MONTFERRIER

U17 Régional 1 M 582636 L Union St Jean F.C. 1 Réponse attendue L'UNION ST JEAN F.C.

U17 Régional 1 M 551504 Mende Av.Foot Lozere 1 Réponse attendue AVENIR FOOT LOZERE

U17 Régional 1 M 514959 N. Gazelec 1 Réponse attendue GAZELEC S. GARDOIS

U17 Régional 1 M 505931 Us Albi 1 Réponse attendue U.S. ALBIGEOISE

U18 Régional 1 F 560820 Albi Marssac Tfa 1 Accord ALBI MARSSAC TARN FOOTBALL ASPTT

U18 Régional 1 F 519456 Blagnac Fc 1 Accord BLAGNAC F.C.

U18 Régional 1 F 550123 Canet Roussillon Fc 1 Accord CANET ROUSSILLON F.C.

U18 Régional 1 F 527791 Cano-Toul Fc 1 Accord ROUSSILLON F. CANOHES TOULOUGES

U18 Régional 1 F 531494 Druelle F.C. 1 Accord DRUELLE F.  C.

U18 Régional 1 F 514451 Montauban Fc Tg 1 Accord MONTAUBAN  F.C. TARN ET GARONNE

U18 Régional 1 F 554286 Us Colomiers 1 Accord U.S. COLOMIERS FOOTBALL

U18 Régional 1 F 553074 Beziers A. S. 1 Réponse attendue AVENIR SPORTIF BEZIERS

U18 Régional 1 F 564703 Bovg 1 Réponse attendue BOUTONS D'OR VALLÉE DES GAVES

U18 Régional 1 F 503349 Montpellier Asptt 1 Réponse attendue ASPTT MONTPELLIER

U18 Régional 1 F 750342 Nimes Foot Feminin 1 Réponse attendue NIMES FOOT FEMININ



U18 Régional 1 F 512748 Villefranche St. 1 Réponse attendue ST. VILLEFRANCHOIS

U18 Régional 1 M 560267 Academie Univers 21 Accord ACADEMIE UNIVERS

U18 Régional 1 M 548146 Agde Rco 21 Accord R.C.O. AGATHOIS

U18 Régional 1 M 503029 Ales Ol 21 Accord O. ALES EN CEVENNES

U18 Régional 1 M 553074 Beziers A. S. 21 Accord AVENIR SPORTIF BEZIERS

U18 Régional 1 M 519456 Blagnac Fc 21 Accord BLAGNAC F.C.

U18 Régional 1 M 550123 Canet Roussillon Fc 21 Accord CANET ROUSSILLON F.C.

U18 Régional 1 M 564480 Fc Mas 31 21 Accord FOOTBALL CLUB MAS 31

U18 Régional 1 M 503214 Frontignan As 21 Accord AV.S. FRONTIGNAN A.C.

U18 Régional 1 M 527639 Jeune Entente Toulou 21 Accord JEUNE ENTENTE TOULOUSAINE

U18 Régional 1 M 520344 Lattes As 21 Accord A.S. LATTOISE

U18 Régional 1 M 520191 Lourdes Fc 21 Accord F.C. LOURDAIS X I

U18 Régional 1 M 500152 Lunel Gc 21 Accord GALLIA C. LUNELLOIS

U18 Régional 1 M 548263 Mont. Atlas Paillade 21 Accord A.S. ATLAS PAILLADE

U18 Régional 1 M 514451 Montauban Fc Tg 21 Accord MONTAUBAN  F.C. TARN ET GARONNE

U18 Régional 1 M 505904 Muret As 21 Accord AM.S. MURETAINE

U18 Régional 1 M 552832 Nimes Mas De Mingue 21 Accord OLYMPIQUE MAS DE MINGUE

U18 Régional 1 M 552807 Oc Sud Minervois 21 Accord OLYMPIQUE CORBIERES SUD MINERVOIS

U18 Régional 1 M 525743 Onet Le Chat. 21 Accord ONET LE CHATEAU  FOOTBALL

U18 Régional 1 M 511422 Pamiers Fc 21 Accord F.C. PAMIERS

U18 Régional 1 M 505909 Rodez Af 21 Accord RODEZ AVEYRON F.

U18 Régional 1 M 551488 St. Beaucairois Fc 21 Accord STADE BEAUCAIROIS FOOTBALL CLUB

U18 Régional 1 M 552690 Tarbes Pyrenees Foot 21 Accord TARBES PYRENEES FOOTBALL

U18 Régional 1 M 524391 Toulouse Fc 21 Accord TOULOUSE F.C.

U18 Régional 1 M 541489 U.S.Fronton 21 Accord U.S. FRONTONNAISE

U18 Régional 1 M 851135 Ujs Toulouse 21 Accord UNION DES JEUNES SPORTIFS 31

U18 Régional 1 M 554286 Us Colomiers 21 Accord U.S. COLOMIERS FOOTBALL

U18 Régional 1 M 561224 Arrats Gimone Save 21 Réponse attendue ARRATS GIMONE SAVE

U18 Régional 1 M 517037 Balma Sc 21 Réponse attendue BALMA S.C.

U18 Régional 1 M 510389 Castanet Us 21 Réponse attendue U.S. CASTANEENNE

U18 Régional 1 M 503251 Clermontaise 21 Réponse attendue LA CLERMONTAISE

U18 Régional 1 M 521599 Ent. Landorthe Estan 21 Réponse attendue ENT. LANDORTHE LABARTHE ESTANCARBON SAVARTHES

U18 Régional 1 M 541234 Ent. St Clement Mont 21 Réponse attendue ENT. ST CLEMENT MONTFERRIER

U18 Régional 1 M 582636 L Union St Jean F.C. 21 Réponse attendue L'UNION ST JEAN F.C.

U18 Régional 1 M 548368 Lavaur F.C. 21 Réponse attendue LAVAUR FOOTBALL CLUB

U18 Régional 1 M 503313 Nimes Olympique 21 Réponse attendue NIMES O.

U18 Régional 1 M 517872 Rousson Av S 21 Réponse attendue AV.S. ROUSSONNAIS



Numéro de club Nom de club Code postal (club)
535917 U.S. LESCURE 9420
560537 ASSOCIATION SPORTIF CULTURELLE MAHORAISE 11000
515424 F.C. CHALABROIS 11230
564937 RACING CLUB MALEPERE 11290
550347 A.S.C. MAHORAIS 12000
535136 A.S. SOULAGES BONNEVAL 12210
553914 U.S. LARZAC VALLEES 12230
560495 FC VATAN 30100
520116 UNION SPORTIVE GARONNAISE 30128
521674 A.S. ST PAULET 30130
549600 F.C. CANABIER 30330
564966 MEJANNES FOOTBALL CLUB 30340
580584 CALVISSON F. C. 30420
525106 S.C. ST MARTIN DE VALGALGUES 30520
528488 J.S.O. AUBORD 30620
516966 FOOTBALL CLUB QUINT-FONSEGRIVES 31130
524085 A.S.C. GAGNAC 31150
547496 AV.F. VILLENEUVOIS 31270
563753 TOULOUSE FOOTBALL COMPANS COTE PAVE 31300
560774 LA JAC FOOTBALL JEUNESSE ATHLÉTIQUE CLUB 31400
582489 U.S. TOULOUSE 31400
554382 F.C. DE L'AUTAN 31450
532880 TOULOUSE CHEMINOT MARENGO S. 31500
582587 TOULOUSE FOOTBALL SUD 31500
541365 RACING CLUB DE MURET 31600
565046 ASSOCIATION TOULOUSE GRAND MIRAIL FUTSAL 31660
510380 ASPTT GRAND TOULOUSE 31770
527204 POINTIS INARD O.C. 31800
548575 CONDOM FOOTBALL CLUB 32100
518062 S.C. SOLOMIACAIS 32120
513431 EAUZE F.C. 32800
522476 GALLIA S. ST AUNES 34130
565669 ENTENTE SAINT DREZERY JEUNES 34160
590268 AVENIR OLYMPIQUE MARAUSSANAIS 34370
549694 F.C. VILLENEUVE LES BEZIERS 34420
590432 F. C. O. VIASSOIS 34450
500349 S.C. ST THIBERIEN 34630
548858 ENT. CAJARC CENEVIERES FOOT 46160
552657 F. C. CAUSSE SUD 46 46260
532290 U.S. PAYRIGNACOISE 46300

CLUBS N'AYANT PAS REPONDU AU PRE-ENGAGEMENT COUPE DE FRANCE CREDIT 
AGRICOLE 2026/2027

Merci de cliquer Accord ou Refus dans FootClubs dès que possible



522122 U.S. DEGAGNACOISE 46340
531265 A.S. MONTCABRIER 46700
552545 FOOTBALL FORMATION MAUROUX 46700
553002 FOOTBALL CLUB DE BAZILLAC 65140
535908 F.C. BORDES 65190
553547 S.C. SARRANCOLINOIS 65410
553203 F.C. VAL D'ADOUR 65500
547018 PERPIGNAN A. C. 66102
564620 ASSOCIA THEZA ALÉNYA CORNEILLA OLYMPIQUE CATALAN 66200
528678 SALEILLES O.C. 66280
560841 ASSOCIATION SPORTIVE ALBIGEOISE 81000
565211 UNION SPORTIVE CORDES VALVER 81170
537344 A.C.S. DE LABRESPY 81200
560107 AVENIR FOOTBALL PAYS D'OC 81 81380
530122 A.S. DU MASNAU 81530
506107 U.S. CADALENOISE 81600
529304 A.S. DE POMPIGNAN 82170
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6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6501District : DISTRICT DE L'ARIEGE

560525

534352

581747

506216

514808

541857

564994

522121

551240

523580

525727

525729

532387

505956

517816

511422

531539

506105

Club

Asm Auzat 1 (DEP 1 M)

E.F Spam 1 (CDF)

E.F. Hers Coussatois 1 (DEP
1 M)
E.N. Mazeres 1 (DEP 1 M)

E.S. De St Jean Du F 1 (DEP
1 M)
Ent. La Varilhoise S 1 (CDF)

Espoirs Vileneuvois 1 (DEP 4
M)
F.C. De Foix 1 (DEP 1 M)

F.C. Mirepoix 1 (CDF)

F.C. St Girons 1 (CDF)

Laroque Fc 1 (DEP 1 M)

Le Fossat Es 1 (CDF)

Le Vernet Fc 1 (CDF)

Luzenac Ap 1 (CDF)

Mas D'Azil Us 1 (CDF)

Pamiers Fc 1 (CDF)

Rieux De Pelleport 1 (DEP 1 
M)
Saverdun Fc 1 (DEP 1 M)

Equipe

AUZAT

MERCUS GARRABET

LES PUJOLS

MAZERES

ST JEAN DU FALGA

VARILHES

VILLENEUVE D OLMES

FOIX

MIREPOIX

ST GIRONS

LAROQUE D OLMES

LE FOSSAT

LE VERNET

LUZENAC

LE MAS D AZIL

PAMIERS

VARILHES

SAVERDUN

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type

NOMBRE TOTAL d'engagements pour le district : 18
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6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6502District : DISTRICT AVEYRON FOOTBALL

518154

520605

550184

546969

548216

506037

531494

552063

580612

524819

506103

582635

541255

582717

549427

551547

550055

551548

554494

524089

544843

582419

503091

525743

560830

542428

505910

505909

520604

523366

503171

551410

506080

513297

551413

590377

561143

533662

544936

512748

Club

A.S. Aguessac 1 (CDF)

A.S. Olemps 1 (CDF)

Argence Viadene 1 (CDF)

Aubrac 98 1 (CDF)

Bezonnes Cau. 1 (CDF)

Combes Es 1 (CDF)

Druelle F.C. 1 (CDF)

Espoir Fc 88 1 (CDF)

F.C. Agen Gages 1 (CDF)

F.C. Comtal 1 (CDF)

F.C. Naucellois 1 (CDF)

Fc Sources Aveyron 1 (CDF)

Fc St Georges 1 (CDF)

Foot Rouergue 1 (CDF)

Foot Segala Rieupeyr 1 
(CDF)
Foot Vallon 1 (CDF)

J.S. Bassin Aveyron 1 (CDF)

J.S. Levezou Foot 1 (CDF)

J.S.Rance Et Rougier 1 
(CDF)
Le Monastere 1 (CDF)

Luc Primaube F.C. 1 (CDF)

Meridienne D'Olt F.C 1 
(CDF)
Millau  So 1 (CDF)

Onet Le Chat. 1 (CDF)

Ouest Aveyron Foot 1 (CDF)

Penchot/Liv. 1 (CDF)

Requista Us 1 (CDF)

Rodez Af 1 (LIGUE 2)

St Geniez D Olt As 1 (CDF)

St Laurent Canourgue 1 
(CDF)
St. St Affricain 1 (CDF)

U.S. Bas Rouergue 1 (CDF)

U.S. Espalionnaise 1 (CDF)

U.S. Laissac Berthol 1 (CDF)

U.S. Pays Alzureen 1 (CDF)

Us Dourdou 1 (CDF)

Us Montbazens Rignac 1 
(CDF)
Vabres L'Ab. 1 (CDF)

Vill./Mouret 1 (CDF)

Villefranche St. 1 (CDF)

Equipe

AGUESSAC

OLEMPS

ST AMANS DES COTS

ST CHELY D AUBRAC

RODELLE

AUBIN

DRUELLE

BARAQUEVILLE

AGEN D AVEYRON

SEBAZAC CONCOURES

NAUCELLE

SEVERAC D AVEYRON

ST GEORGES DE 
LUZENCON
SAVIGNAC

RIEUPEYROUX

MARCILLAC VALLON

AUBIN

FLAVIN

BELMONT SUR RANCE

LE MONASTERE

LUC

ALMONT LES JUNIES

MILLAU

ONET LE CHATEAU

VILLENEUVE

LIVINHAC LE HAUT

REQUISTA

ONET LE CHATEAU

ST GENIEZ D OLT

ST LAURENT D OLT

ST AFFRIQUE

LA FOUILLADE

ESPALION

LAISSAC SEVERAC L 
EGLISE
LANUEJOULS

ST CYPRIEN SUR 
DOURDOU
RIGNAC

VABRES L ABBAYE

MOURET

VILLEFRANCHE DE 
ROUERGUE

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type

NOMBRE TOTAL d'engagements pour le district : 40
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6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6504District : DISTRICT GERS FOOTBALL

548989

541854

540851

506038

522111

560221

525722

534350

514727

581292

521344

553760

530131

516969

515654

515764

552539

Club

A.S. Fleurance La Sa 1 
(CDF)
Auch Foot 1 (CDF)

Cologne F.C. 1 (CDF)

F.C. L'Isle Jourdain 1 (CDF)

F.C. Pavie 1 (CDF)

Forza Labejan Sj 1 (CDF)

Gimont Es 1 (CDF)

Lombez 1 (CDF)

Manciet 1 (CDF)

Mauvezin F.C. 1 (CDF)

Monferr.Saves 1 (CDF)

S.C.P A.S 1 (CDF)

Segoufielle Asspo 1 (CDF)

Touget 1 (CDF)

U.A. Vic Fezensac 1 (CDF)

U.S. Aignanaise 1 (CDF)

U.S. Aubiet 1 (CDF)

Equipe

FLEURANCE

AUCH

COLOGNE

L ISLE JOURDAIN

PAVIE

LABEJAN

GIMONT

LOMBEZ

MANCIET

MAUVEZIN

MONFERRAN SAVES

PREIGNAN

PUJAUDRAN

TOUGET

VIC FEZENSAC

AIGNAN

AUBIET

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type

NOMBRE TOTAL d'engagements pour le district : 17
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6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6505District : DISTRICT HAUTES PYRENEES

527636

527316

532074

553198

564953

549541

549537

553755

582722

580636

519333

520191

517586

506074

506120

511334

563769

552690

560121

553162

Club

A.S.Et. De Barbazan 1 (CDF)

Am.S.C. Aureilhan 1 (CDF)

Bout D'Or Ger 1 (CDF)

Elpy Bbl 1 (CDF)

Enfants Des Iles 1 (CDF)

Ent.S. Du Haut Adour 1 
(CDF)
F.C. Des Nestes 1 (CDF)

F.C. Du Plateau Lann 1 
(CDF)
Fc Pyr Vallees Gaves 1 
(CDF)
Horgues Odos F.C. 1 (CDF)

Juillan Om 1 (CDF)

Lourdes Fc 1 (CDF)

Marquisat Us 1 (CDF)

Quand Meme Orleix 1 (CDF)

Semeac O. 1 (CDF)

Soues Cigognes 1 (CDF)

Tarbes Fc 1 (CDF)

Tarbes Pyrenees Foot 1 
(CDF)
U.S. Coteaux 1 (CDF)

Us Tarbes Nouv Vague 1 
(CDF)

Equipe

BARBAZAN DEBAT

AUREILHAN

GER

BAZET

TARBES

BAGNERES DE BIGORRE

LABARTHE DE NESTE

LANNEMEZAN

PIERREFITTE NESTALAS

HORGUES

JUILLAN

LOURDES

BENAC

ORLEIX

SEMEAC

SOUES

TARBES

TARBES

GALAN

TARBES

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type

NOMBRE TOTAL d'engagements pour le district : 20
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6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6506District : DISTRICT LOT FOOTBALL

552148

542847

565091

550921

545076

542832

525809

549360

581896

527945

516970

553195

542833

548248

541254

541889

582418

531282

553855

547122

554299

540626

544816

531283

522106

514941

542831

Club

A.S. Livernon 1 (CDF)

Af Biars Bretenoux 1 (CDF)

Beduer Faycelles Us 1 (CDF)

Begoux Arcambal 1 (CDF)

Cahors F.C. 1 (CDF)

Causse Limargue F.C 1 
(CDF)
Cazals-Montcl 1 (CDF)

Crays/Catus3c 1 (CDF)

Elan Marivalois 1 (CDF)

Ent Fons Fca 1 (CDF)

Ent Mayrinhac S.C. 1 (CDF)

Ent Souillac Lg 1 (CDF)

Ent. Bouriane F.C. 1 (CDF)

Ent. Segala F. 1 (CDF)

Fc Du Haut Quercy 1 (CDF)

Figeac Capdenac Qfc 1 
(CDF)
Haut Cele F.C. 1 (CDF)

Labathude 1 (CDF)

Lacapelle Football 1 (CDF)

Lalbenque-Fon 1 (CDF)

Pradines Svd Olt 1 (CDF)

Puyleveque Prayssac 1 
(CDF)
St Cypr.-Mont 1 (CDF)

St Matre-Le B 1 (CDF)

St Paul Loubr 1 (CDF)

U.S. Puybrun Tauriac 1 
(CDF)
Val Roc Foot 1 (CDF)

Equipe

LIVERNON

BIARS SUR CERE

BEDUER

FLAUJAC POUJOLS

CAHORS

THEGRA

CAZALS

CATUS

LACAPELLE MARIVAL

FONS

MAYRINHAC LENTOUR

SOUILLAC

LE VIGAN

LATRONQUIERE

VAYRAC

FIGEAC

BAGNAC SUR CELE

LABATHUDE

CAHORS

LALBENQUE

DOUELLE

PRAYSSAC

ST CYPRIEN

ST MATRE

ST PAUL DE 
LOUBRESSAC
PUYBRUN

MARTEL

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type

NOMBRE TOTAL d'engagements pour le district : 27
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6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6507District : DISTRICT TARN FOOTBALL

590342

560820

526610

534343

518623

516972

580711

590288

580641

564425

525723

582309

550861

529297

514373

505930

521602

548368

565483

516974

550911

518984

530127

527645

561065

506024

514258

582733

535404

582638

506066

547558

551482

528373

505931

Club

A.S. Payrin Rigautou 1 
(CDF)
Albi Marssac Tfa 1 (CDF)

Blan As 1 (CDF)

Brassac Fc 1 (CDF)

Brens Us 1 (CDF)

Cahuzac Fc 1 (CDF)

Copains D'Abord 81 1 (CDF)

F.C. Pays Mazametain 1 
(CDF)
F.C. Vignoble 81 1 (CDF)

Fc Du Pigne Lavaur 1 (CDF)

Giroussens As 1 (CDF)

Hippocampe Fc 1 (CDF)

La Cremade F.C. 1 (CDF)

Labast Levis 1 (CDF)

Labruguiere U 1 (CDF)

Lacaune Fc 1 (CDF)

Lautrec Ol 1 (CDF)

Lavaur F.C. 1 (CDF)

Lempaut As 1 (CDF)

Pampelonne As 1 (CDF)

Pays D Agout F.C. 1 (CDF)

Realmont Fc 1 (CDF)

Roquecourbe 1 (CDF)

S. Benfica Graulhet 1 (CDF)

Sporting Castres 1 (CDF)

St Juery O. 1 (CDF)

St Sulpice Us 1 (CDF)

Thore F.C. 81 1 (CDF)

U.S. Aiguefonde 1 (CDF)

U.S. Autan 1 (CDF)

U.S. Carmaux 1 (CDF)

U.S. Castres Foot 1 (CDF)

U.S. Gaillacois 1 (CDF)

Union Graulhetoise 1 (CDF)

Us Albi 1 (CDF)

Equipe

PAYRIN AUGMONTEL

ALBI

BLAN

BRASSAC

BRENS

CAHUZAC SUR VERE

CASTRES

PONT DE LARN

COUFOULEUX

LAVAUR

GIROUSSENS

CASTRES

SAIX

LABASTIDE DE LEVIS

LABRUGUIERE

LACAUNE

LAUTREC

LAVAUR

LEMPAUT

PAMPELONNE

VIELMUR SUR AGOUT

REALMONT

ROQUECOURBE

GRAULHET

CASTRES

ST JUERY

ST SULPICE

ST AMANS SOULT

AIGUEFONDE

SOUAL

CARMAUX

CASTRES

GAILLAC

GRAULHET

ALBI

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type

NOMBRE TOTAL d'engagements pour le district : 35
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6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6508District : DISTRICT TARN & GARONNE FOOTBALL

520190

521601

516623

527484

534344

506016

541545

517563

561120

564864

552660

541787

546531

561193

547389

510392

526603

512976

537932

514451

532287

550916

505989

527491

506029

505949

509294

Club

A.Am. Grisolles 1 (CDF)

A.S. Stephanoise 1 (CDF)

Albias F.C 1 (CDF)

Aucamville Vs 1 (CDF)

Bressols A.S 1 (CDF)

Cazes O. 1 (CDF)

Confluences F.C. 1 (CDF)

Coquelicots Montecho 1 
(CDF)
Corbarieu Ac 1 (CDF)

Etoile Sud 82 1 (CDF)

F.C Garonne Gascogne 1 
(CDF)
Fc 2 Rives 82 1 (CDF)

Fc Brulhois 1 (CDF)

Fc Lomagne 82 1 (CDF)

Fc Negrepelisse Mont 1 
(CDF)
J.S. Meauzacaise 1 (CDF)

Labastid T Av 1 (CDF)

Molieres Fcus 1 (CDF)

Mont. J.Esp 1 (CDF)

Montauban Fc Tg 1 (CDF)

Montbartier 1 (CDF)

Montbeton Lacourt 1 (CDF)

S.C. Lafrancaisain 1 (CDF)

St Nauphary 1 (CDF)

St Nicolas 1 (CDF)

St. Caussadais 1 (CDF)

U.S. Malausaine 1 (CDF)

Equipe

GRISOLLES

ST ETIENNE DE 
TULMONT
ALBIAS

AUCAMVILLE

BRESSOLS

CAZES MONDENARD

CASTELSARRASIN

MONTECH

CORBARIEU

LABASTIDE ST PIERRE

VERDUN SUR GARONNE

GOLFECH

DONZAC

LAVIT

NEGREPELISSE

MEAUZAC

LABASTIDE DU TEMPLE

MOLIERES

MONTAUBAN

MONTAUBAN

MONTBARTIER

LACOURT ST PIERRE

LAFRANCAISE

ST NAUPHARY

ST NICOLAS DE LA 
GRAVE
CAUSSADE

MALAUSE

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type

NOMBRE TOTAL d'engagements pour le district : 27
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6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6509District : DISTRICT HAUTE GARONNE

531500

508645

527214

524108

529307

582735

517037

505933

519456

533757

541253

524782

522961

582028

515649

510389

520607

517284

590251

580684

525718

505935

580600

581831

541856

544215

521599

564551

550924

506204

526462

582601

551048

581046

528589

553265

553020

564480

536902

513994

535409

536559

Club

A.C. Garona 1 (CDF)

A.S. Portet Carrefou 1 (CDF)

A.S. Toulouse Mirail 1 (CDF)

As Tlse Lardenne 1 (CDF)

As Villeneuve Lecus. 1 
(CDF)
Bagneres Luchon Sp 1 
(CDF)
Balma Sc 1 (CDF)

Baziege Oc 1 (CDF)

Blagnac Fc 1 (CDF)

Bossost U.D. 1 (CDF)

Bouloc St Sau 1 (CDF)

Brax Js 1 (CDF)

Bruguieres Sc 1 (CDF)

Cap Jeunes 31 1 (CDF)

Carbonne Js 1 (CDF)

Castanet Us 1 (CDF)

Castelnau Est 1 (CDF)

Cintegabelle 1 (CDF)

Comminges St Gaudens 1 
(CDF)
Confluent / Lsp 1 (CDF)

Cornebarrieu 1 (CDF)

Cugnaux J.S.  1 (CDF)

Efc Aurignac 1 (CDF)

Efc De La Vallee 1 (CDF)

Encausse Soga 1 (CDF)

Ent. Boulogne-Peguil 1 
(CDF)
Ent. Landorthe Estan 1 
(CDF)
Entente Des 3 M 1 (CDF)

Es Le Fousseret Mond 1 
(CDF)
Et.S. St Simon 1 (CDF)

F.C. Bagatelle 1 (CDF)

F.C. Canal Nord 1 (CDF)

F.C. Mabroc 1 (CDF)

Fa.Toulousain 1 (CDF)

Fc Beauzelle 1 (CDF)

Fc Bessieres Buzet 1 (CDF)

Fc Mahorais Tlse 1 (CDF)

Fc Mas 31 1 (CDF)

Flourens A.S 1 (CDF)

Fonsorbes Av 1 (CDF)

Fontenilles 1 (CDF)

Franquevielle 1 (CDF)

Equipe

ROQUETTES

PORTET SUR GARONNE

TOULOUSE

TOULOUSE

VILLENEUVE LECUSSAN

MONTAUBAN DE 
LUCHON
BALMA

BAZIEGE

BLAGNAC

UNDEFINED

ST SAUVEUR

BRAX

BRUGUIERES

TOULOUSE

CARBONNE

CASTANET TOLOSAN

CASTELNAU D 
ESTRETEFONDS
CINTEGABELLE

ST GAUDENS

PINSAGUEL

CORNEBARRIEU

CUGNAUX

AURIGNAC

VERFEIL

ENCAUSSE LES 
THERMES
BOULOGNE SUR GESSE

LANDORTHE

LA MAGDELAINE SUR 
TARN
LE FOUSSERET

TOULOUSE

TOULOUSE

LESPINASSE

MARTRES TOLOSANE

TOULOUSE

BEAUZELLE

BESSIERES

TOULOUSE

AUSSONNE

FLOURENS

FONSORBES

FONTENILLES

FRANQUEVIELLE

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type



LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE Engagements par district

FOOT 2000 - FFF 18/06/2026 13:27 Page 9 / 16

6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6509District : DISTRICT HAUTE GARONNE

519585

515892

537942

505900

529785

527639

548099

582636

582736

520886

537930

590591

541326

521342

553206

590306

514449

505904

520367

551412

512971

563649

514895

537945

548293

547175

524101

565224

563648

524099

581893

506018

524391

551897

505890

547206

517802

516340

551861

523353

500348

517036

518612

525741

Club

Gardouch Oc 1 (CDF)

Grenade Fc 1 (CDF)

Hersoise As 1 (CDF)

Isle En Dodon Rcsol 1 (CDF)

J.S. Auzielle 1 (CDF)

Jeune Entente Toulou 1 
(CDF)
Juvent.Papus 1 (CDF)

L Union St Jean F.C. 1 
(CDF)
L.M. Sports 1 (CDF)

Labarthe R Fc 1 (CDF)

Labastidette 1 (CDF)

Labege Foot 1 (CDF)

Larboust -Oo 1 (CDF)

Launaguet Fc 1 (CDF)

Lauragais F.C. 1 (CDF)

Lavernose Lherm As 1 (CDF)

Leguevin Us 1 (CDF)

Muret As 1 (CDF)

Nailloux Us 1 (CDF)

Ol. Girou F.C. 1 (CDF)

Pouvourville 1 (CDF)

Pyr. Sud Comminges F 1 
(CDF)
Ramonville Coteaux 1 (CDF)

Rangueil F.C. 1 (CDF)

Rieumes Fc 1 (CDF)

Rodeo F.C. 1 (CDF)

Saint-Orens F.C. 1 (CDF)

Save Et Garonne Fc 1 (CDF)

St Alban Aucamville 1 (CDF)

St Lys O 1 (CDF)

Tlse Metropole F.C. 1 (CDF)

Toulouse Ac 1 (CDF)

Toulouse Fc 1 (CDF)

Toulouse Nord F.C 1 (CDF)

Toulouse Oac 1 (CDF)

Toulouse Pradettes 1 (CDF)

Tournefeuille 1 (CDF)

U.Av. Fenouillet 1 (CDF)

U.S. Berat 1 (CDF)

U.S. Castelginest 1 (CDF)

U.S. De Cazeres 1 (CDF)

U.S. Pibracaise 1 (CDF)

U.S. Plaisance Du To 1 
(CDF)
U.S. Riveraine 1 (CDF)

Equipe

GARDOUCH

GRENADE

TOULOUSE

L ISLE EN DODON

AUZIELLE

TOULOUSE

TOULOUSE

L UNION

MIREMONT

LABARTHE RIVIERE

LABASTIDETTE

LABEGE

OO

LAUNAGUET

LANTA

LHERM

LEGUEVIN

MURET

NAILLOUX

MONTBERON

TOULOUSE

GOURDAN POLIGNAN

RAMONVILLE ST AGNE

TOULOUSE

RIEUMES

TOULOUSE

ST ORENS DE 
GAMEVILLE
MERVILLE

ST ALBAN

CAMBERNARD

TOULOUSE

TOULOUSE

TOULOUSE

TOULOUSE

TOULOUSE

TOULOUSE

TOURNEFEUILLE

FENOUILLET

BERAT

CASTELGINEST

CAZERES

PIBRAC

PLAISANCE DU TOUCH

RIEUX

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type
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6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6509District : DISTRICT HAUTE GARONNE

548369

554286

538169

560275

505892

580593

Club

U.S.Salies Mane 1 (CDF)

Us Colomiers 1 (CDF)

Us Des 3 Coteaux 1 (CDF)

Us Estadens 1 (CDF)

Us Revel 1 (CDF)

Us Seysses Frouzins 1 
(CDF)

Equipe

MANE

COLOMIERS

ST GENIES BELLEVUE

ESTADENS

REVEL

FROUZINS

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type

NOMBRE TOTAL d'engagements pour le district : 92
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6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6511District : DISTRICT AUDE

564150

505991

518004

548103

519689

548132

540546

505973

552043

528505

564555

581877

525531

548101

540547

517800

590237

580919

524095

563596

533755

564403

517815

541675

539814

563669

506197

552807

533130

527203

519687

581800

521348

548191

509410

550059

549437

529108

Club

A.S. Esperaza 1 (D2)

Alzonne Fc 1 (CDF)

Arzens E S 1 (CDF)

Badens R.C.Ru 1 (D3)

Bram As 1 (D2)

Carcassonne Fac 1 (CDF)

Castelnaudary 1 (CDF)

Conques U.S 1 (CDF)

Coursan E.C. 1 (CDF)

Cuxac Aude O 1 (D1)

F. Caux Et Sauzens  1 (D3)

F.C. Alaric 1 (D3)

F.C. St Nazairois 1 (CDF)

F.C. Villedubertois 1 (D3)

F.U. Narbonne 1 (CDF)

Fanjeaux E S 1 (D2)

Fc Cazilhac 1 (D1)

Fc Corbieres Medit. 1 (CDF)

Fc Quillan 1 (D3)

Haut Minervois Ol 1 (CDF)

Le Cougaing 1 (D3)

Leucate F.C. 1 (D1)

Limoux Football Club 1 
(CDF)
M.J.C. Gruissan 1 (D2)

Mas Stes Puel 1 (D2)

Montolieu Saissac Om 1 (D4)

Naurouze Labastide 1 (CDF)

Oc Sud Minervois 1 (D1)

Pexiora A S 1 (CDF)

Pezens Usa 1 (CDF)

Razes Olympique 1 (D2)

Sc Narb Montplaisir 1 (D4)

Ste Eulalie Vi 1 (D2)

Trapel Fc 1 (D1)

Trebes Fc 1 (CDF)

U.F. Lezignanais 1 (CDF)

U.S. Du Minervois 1 (D2)

Villegly 1 (D3)

Equipe

ESPERAZA

ALZONNE

ARZENS

BADENS

BRAM

CARCASSONNE

CASTELNAUDARY

CONQUES SUR ORBIEL

COURSAN

CUXAC D AUDE

CAUX ET SAUZENS

CAPENDU

ST NAZAIRE D AUDE

VILLEDUBERT

NARBONNE

FANJEAUX

CAZILHAC

LA PALME

QUILLAN

LAURE MINERVOIS

LA DIGNE D AMONT

LEUCATE

LIMOUX

GRUISSAN

MAS STES PUELLES

SAISSAC

LABASTIDE D ANJOU

ST NAZAIRE D AUDE

PEXIORA

PEZENS

BELVEZE DU RAZES

NARBONNE

VILLESEQUELANDE

VILLEMOUSTAUSSOU

TREBES

LEZIGNAN CORBIERES

PEPIEUX

VILLEGLY

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type

NOMBRE TOTAL d'engagements pour le district : 38
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6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6512District : DISTRICT GARD LOZERE

525595

503320

503353

503029

561066

511921

565172

581851

532363

533128

548837

521148

503036

503370

590128

549689

529748

531231

524549

523513

550949

519626

581232

560593

553818

503246

565394

563786

532024

503235

525792

551688

550235

514961

551504

517885

581698

519483

503150

552832

503313

534095

519114

Club

A.C. Pissevin Valdeg 1 
(CDF)
Aigues Mortes 1 (CDF)

Aimargues St O 1 (CDF)

Ales Ol 1 (CDF)

All Five Academieafa 1 
(CDF)
Anduze Sc 1 (CDF)

As Horizon Foot Loz 1 (CDF)

As Versoise 1 (CDF)

Avenir Foot Aubrac 1 (CDF)

Badaroux As 1 (CDF)

Bagnols Pont 1 (CDF)

Barjac Es 1 (CDF)

Bellegarde Oc 1 (CDF)

Bouillargues 1 (CDF)

C. A. Bessegeois 1 (CDF)

Cendras As 1 (CDF)

Chanac As 1 (CDF)

Chastel Nouv 1 (CDF)

Chateauneuf A 1 (CDF)

Chirac Es 1 (CDF)

Chusclan Laudun 1 (CDF)

Ef Vezenobres Cruv  1 (CDF)

Es Pays Uzes 1 (CDF)

F.C. Cabassut 1 (CDF)

F.C. Val De Ceze 1 (CDF)

Generac Rc 1 (CDF)

Independante De Pont 1 
(CDF)
Langlade Fc 1 (CDF)

Le Buisson Esc 1 (CDF)

Le Grau Du Roi 1 (CDF)

Le Malzieu As 1 (CDF)

Le Vigan P.V.A.F.C 1 (CDF)

Margeride F.C. 1 (CDF)

Marguerittes Es 1 (CDF)

Mende Av.Foot Lozere 1 
(CDF)
Monoblet Us 1 (CDF)

Moussac Fc 1 (CDF)

N. Chemin Bas 1 (CDF)

Nimes Chem. 1 (CDF)

Nimes Mas De Mingue 1 
(CDF)
Nimes Olympique 1 (CDF)

Ol Mont Aigoual 1 (CDF)

Pujaut Us 1 (CDF)

Equipe

NIMES

AIGUES MORTES

AIMARGUES

ALES

CODOGNAN

ANDUZE

MENDE

VERS PONT DU GARD

NASBINALS

BADAROUX

BAGNOLS SUR CEZE

BARJAC

BELLEGARDE

BOUILLARGUES

BESSEGES

CENDRAS

CHANAC

LE CHASTEL NOUVEL

CHATEAUNEUF DE 
RANDON
CHIRAC

LAUDUN L ARDOISE

VEZENOBRES

UZES

GALLARGUES LE 
MONTUEUX
CORNILLON

GENERAC

PONT ST ESPRIT

LANGLADE

LE BUISSON

LE GRAU DU ROI

LE MALZIEU VILLE

LE VIGAN

RIEUTORT DE RANDON

MARGUERITTES

MENDE

MONOBLET

MOUSSAC

NIMES

NIMES

NIMES

NIMES

MEYRUEIS

PUJAUT

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type
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6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6512District : DISTRICT GARD LOZERE

503265

526898

517872

518431

545855

553073

503233

535852

521052

551488

503288

553703

517866

590329

551649

503237

500377

515549

565237

Club

Quissac Gc 1 (CDF)

Redessan Oc 1 (CDF)

Rousson Av S 1 (CDF)

St Christol Lez Ales 1 (CDF)

St Gilles Aec 1 (CDF)

St Hilaire La Jasse 1 (CDF)

St Hipp Fort 1 (CDF)

St L.Arbre Rc 1 (CDF)

St Privat As 1 (CDF)

St. Beaucairois Fc 1 (CDF)

Sumene Es 1 (CDF)

Theziers E.S. 1 (CDF)

Uchaud Gc 1 (CDF)

Vaillante Aumonaise 1 (CDF)

Valdonnez F.C. 1 (CDF)

Vauvert Fc 1 (CDF)

Vergeze Ep 1 (CDF)

Vestric Us 1 (CDF)

Zephyrs De Congenies 1 
(CDF)

Equipe

QUISSAC

REDESSAN

ROUSSON

ST CHRISTOL LEZ ALES

ST GILLES

ST HILAIRE DE 
BRETHMAS
ST HIPPOLYTE DU FORT

ST LAURENT DES 
ARBRES
ST PRIVAT DES VIEUX

BEAUCAIRE

SUMENE

THEZIERS

UCHAUD

AUMONT AUBRAC

ST BAUZILE

VAUVERT

VERGEZE

VESTRIC ET CANDIAC

CONGENIES

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type

NOMBRE TOTAL d'engagements pour le district : 62
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6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6513District : DISTRICT DE L'HERAULT

524047

550843

548146

521880

581022

560844

561208

565227

553143

520109

503161

553074

547566

509249

545501

503367

521617

503251

551642

503306

564554

541234

580725

541831

540542

582745

581817

529368

503214

503188

582757

503338

523435

520344

530106

500152

503252

528675

500414

503393

581335

548263

528515

503349

500099

503303

Club

A.S. Mirevalaise 1 (CDF)

A.S.Celleneuve 1 (CDF)

Agde Rco 1 (CDF)

Alignan Ac 1 (CDF)

Arsenal Croix Argent 1 (CDF)

As Croix D'Argent 1 (CDF)

As Mediterranee 34 1 (CDF)

Aspiran Rc 1 (CDF)

Baillargues St Bres 1 (CDF)

Balaruc Stade 1 (CDF)

Bessan As 1 (CDF)

Beziers A. S. 1 (CDF)

Boujan Fc 1 (CDF)

Canet As 1 (CDF)

Castelnau Cr. 1 (CDF)

Castries Av. 1 (CDF)

Cazouls-Marau 1 (CDF)

Clermontaise 1 (CDF)

Coeur Herault/Caux 1 (CDF)

Cournonterral 1 (CDF)

Enserune Fc 1 (CDF)

Ent. St Clement Mont 1 
(CDF)
F. C. Sauvian 1 (CDF)

F.C. Laverune 1 (CDF)

F.C. Petit Bard Mont 1 (CDF)

F.C. Thongue Libron 1 (CDF)

F.O. Sud Herault 1 (CDF)

Fabregues As 1 (CDF)

Frontignan As 1 (CDF)

Gignac Esvh 1 (CDF)

Jacou Clapiers Fa 1 (CDF)

La Peyrade Ol 1 (CDF)

Lamalou Fc 1 (CDF)

Lattes As 1 (CDF)

Lespignan Vendres Fc 1 
(CDF)
Lunel Gc 1 (CDF)

Lunel-Viel Us 1 (CDF)

M.Arceaux 1 (CDF)

Marseillan Cs 1 (CDF)

Mauguio Carnon Us 1 (CDF)

Meze Stade Fc 1 (CDF)

Mont. Atlas Paillade 1 (CDF)

Montarnaud As 1 (CDF)

Montpellier Asptt 1 (CDF)

Montpellier Hsc 1 (LIGUE 2)

Mudaison E.S. 1 (CDF)

Equipe

MIREVAL

MONTPELLIER

AGDE

ALIGNAN DU VENT

MONTPELLIER

MONTPELLIER

VALRAS PLAGE

ASPIRAN

BAILLARGUES

BALARUC LES BAINS

BESSAN

BEZIERS

BOUJAN SUR LIBRON

CANET

CASTELNAU LE LEZ

CASTRIES

CAZOULS LES BEZIERS

CLERMONT L HERAULT

FONTES

COURNONTERRAL

COLOMBIERS

MONTFERRIER SUR LEZ

SAUVIAN

LAVERUNE

MONTPELLIER

SERVIAN

QUARANTE

FABREGUES

FRONTIGNAN

GIGNAC

CLAPIERS

FRONTIGNAN

LAMALOU LES BAINS

LATTES

LESPIGNAN

LUNEL

LUNEL VIEL

MONTPELLIER

MARSEILLAN

MAUGUIO

MEZE

MONTPELLIER

MONTARNAUD

MONTPELLIER

MONTPELLIER

MUDAISON

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type
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6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6513District : DISTRICT DE L'HERAULT

521246

548025

514317

514074

530551

552088

503274

564478

541759

582251

564600

515703

517246

521457

545782

503184

524557

503543

547494

546234

535870

527810

520449

512224

503230

Club

Palavas Ce 1 (CDF)

Paulhan Es 1 (CDF)

Perols Es 1 (CDF)

Pignan As 1 (CDF)

Prades Le Lez Fc 1 (CDF)

Puissalicon Magalas 1 (CDF)

Rc Ganges 1 (CDF)

Rc Mtp Cevennes 1 (CDF)

Roc Social Sete 1 (CDF)

Sc Lodeve 1 (CDF)

Sc Sete 1 (CDF)

Sete Pcac 1 (CDF)

St Andre Sangonis Ol 1 
(CDF)
St Gely-Fesc 1 (CDF)

St Georges R.C. 1 (CDF)

St Martin-Lon 1 (CDF)

St Mathieu As 1 (CDF)

St Pargoire 1 (CDF)

Sussargues Fc 1 (CDF)

U.S.O. Florensac Pin 1 
(CDF)
Vailhauques Fc 1 (CDF)

Valergues As 1 (CDF)

Vendargues Pi 1 (CDF)

Vil.Maguelone 1 (CDF)

Villeveyrac Us 1 (CDF)

Equipe

PALAVAS LES FLOTS

PAULHAN

PEROLS

PIGNAN

PRADES LE LEZ

PUISSALICON

GANGES

MONTPELLIER

SETE

LODEVE

SETE

SETE

ST ANDRE DE SANGONIS

ST GELY DU FESC

ST GEORGES D ORQUES

ST MARTIN DE LONDRES

ST MATHIEU DE 
TREVIERS
ST PARGOIRE

SUSSARGUES

FLORENSAC

VAILHAUQUES

VALERGUES

VENDARGUES

VILLENEUVE LES 
MAGUELONNE
VILLEVEYRAC

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type

NOMBRE TOTAL d'engagements pour le district : 71
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6500Ligue   : LIGUE DE FOOTBALL D'OCCITANIE
6514District : DISTRICT PYRENEES ORIENTALES

552756

525220

530449

552765

531415

550123

527791

530387

561156

541329

582126

531488

580858

554333

523708

553264

565206

529240

564542

509657

553097

530112

552712

Club

Alberes / Argeles 1 (CDF)

B.E.C.E  F.C. Vallee 1 (CDF)

Bages Vill Raho Fc 1 (CDF)

Baho Pezilla 1 (CDF)

Cabestany Oc 1 (CDF)

Canet Roussillon Fc 1 (CDF)

Cano-Toul Fc 1 (CDF)

Ceret Fc 1 (CDF)

Elne Fc 1 (CDF)

Ent.Fourques/Trouill 1 (CDF)

F. C. De Pia 1 (CDF)

Fc Claira St Laurent 1 (CDF)

Fc St Cyprien 1 (CDF)

Le Boulou  St J Pla 1 (CDF)

Le Soler F.C. 1 (CDF)

Oc Perpignan 1 (CDF)

Ol Port-Vendres 1 (CDF)

Prades A.S. 1 (CDF)

Racing Perpignan Med 1 
(CDF)
Rivesaltes So 1 (CDF)

S.Perpignan Nord 1 (CDF)

Thuir F.C 1 (CDF)

Villelongue Salanq. 1 (CDF)

Equipe

ARGELES SUR MER

BAIXAS

BAGES

BAHO

CABESTANY

CANET EN ROUSSILLON

TOULOUGES

CERET

ELNE

TROUILLAS

PIA

ST LAURENT DE LA 
SALANQUE
ST CYPRIEN

LE BOULOU

LE SOLER

PERPIGNAN

PORT VENDRES

PRADES

PERPIGNAN

RIVESALTES

PERPIGNAN

THUIR

VILLELONGUE DE LA 
SALANQUE

Localité Code

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Coupe De France Crédit Agricole / Régionale

Compétition / Phase

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

Poule

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

CP

Type

NOMBRE TOTAL d'engagements pour le district : 23

NOMBRE TOTAL d'engagements pour la ligue : 470



LIGUE	DE	FOOTBALL	D'OCCITANIE Classement*

Généré	le	18/6/2026	à	13:13:04	par	Cyril	DURAND PAGE	1	DE	22

Régional	1	M	-	Escates	/	Unique Poule	A 434763 2

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Mont.	Atlas	Paillade	1 61 26 20 3 3 0 2 0 0 75 24 51
2 Le	Grau	Du	Roi	1 50 26 15 5 6 0 0 0 0 60 35 25
3 Clermontaise	1 42 26 11 9 6 0 0 0 0 38 29 9
4 Aigues	Mortes	1 40 26 9 13 4 0 0 0 0 42 27 15
5 Rousson	Av	S	1 35 26 9 8 9 0 0 0 0 32 35 -3
6 Lunel	Gc	1 35 26 10 5 11 0 0 0 0 35 38 -3
7 Vauvert	Fc	1 33 26 9 6 11 0 0 0 0 30 50 -20
8 Beziers	A.	S.	1 33 26 9 7 10 0 0 1 0 46 45 1
9 F.U.	Narbonne	1 32 26 8 8 10 0 0 0 0 32 32 0

10 Frontignan	As	1 31 26 7 10 9 0 0 0 0 29 34 -5
11 Ent.	St	Clement	Mont	1 28 26 8 4 14 0 0 0 0 32 45 -13
12 Nimes	Ol	2 27 26 6 10 10 0 1 1 0 20 40 -20
13 Mende	Av.Foot	Lozere	1 26 26 7 5 14 0 0 0 0 26 40 -14
14 Fabregues	As	1 19 26 4 7 15 0 0 0 0 31 54 -23

Régional	1	M	-	Escates	/	Unique Poule	B 434763 1

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Rodez	Aveyron	2 56 26 17 5 4 0 0 0 0 88 27 61
2 L	Union	St	Jean	Fc	1 54 26 16 6 4 0 0 0 0 59 28 31
3 Fc	2	Rives	82	1 53 26 14 11 1 0 0 0 0 54 15 39
4 Balma	1 47 26 14 5 7 0 0 0 0 45 27 18
5 Af	Biars	Bretenoux	1 38 26 9 11 6 0 0 0 0 47 30 17
6 Albi	Marssac	Tfa	1 37 26 9 10 7 0 0 0 0 40 26 14
7 Muret	As	1 37 26 10 7 9 0 0 0 0 41 33 8
8 Castanet	Us	2 36 26 11 3 12 0 0 0 0 44 43 1
9 Montauban	1 36 26 11 3 12 0 0 0 0 44 50 -6

10 Lourdes	Fc	1 32 26 9 5 12 0 0 0 0 36 36 0
11 Revel	1 29 26 8 5 13 0 0 0 0 28 45 -17
12 Fonsorbes	Av	1 26 26 6 8 12 0 0 0 0 28 50 -22
13 Tlse	Metropole	Fc	1 13 26 3 4 19 0 0 0 0 29 65 -36
14 Rodeo	F.C.	1 9 26 3 1 22 0 1 1 0 19 127 -108

Régional	2	M	-	Pro-Ser	/	Unique Poule	A 434764 4

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Sc	Sete	1 50 26 14 8 4 0 0 0 0 59 28 31
2 Castelnau	Cr.	1 46 26 14 6 6 0 1 1 0 41 23 18
3 N.	Chemin	Bas	1 46 26 14 4 8 0 0 0 0 50 34 16
4 Agde	Rco	2 42 26 12 6 8 0 0 0 0 56 45 11
5 Ales	Ol	2 39 26 12 3 11 0 0 0 0 53 46 7
6 F.C.	Petit	Bard	Mont	1 38 26 12 2 12 0 0 0 0 45 52 -7
7 Vendargues	Pi	1 36 26 11 3 12 0 0 0 0 44 47 -3
8 St	Andre	Sangonis	Ol	1 34 26 10 4 12 0 0 0 0 39 59 -20
9 Juvent.Papus	1 33 26 10 4 12 0 1 1 0 41 52 -11

10 Es	Pays	Uzes	1 33 26 11 6 9 0 6 0 0 49 42 7
11 Aimargues	St	O	1 31 26 8 7 11 0 0 0 0 51 49 2
12 Balaruc	Stade	1 30 26 9 3 14 0 0 0 0 33 35 -2
13 Pignan	As	1 27 26 8 3 15 0 0 0 0 42 65 -23
14 Lattes	As	1 21 26 6 3 17 0 0 0 0 42 68 -26



LIGUE	DE	FOOTBALL	D'OCCITANIE Classement*

Généré	le	18/6/2026	à	13:13:04	par	Cyril	DURAND PAGE	2	DE	22

Régional	2	M	-	Pro-Ser	/	Unique Poule	B 434764 3

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Cugnaux	1 56 26 17 5 4 0 0 0 0 49 26 23
2 As	Mediterranee	34	1 54 26 16 6 4 0 0 0 0 53 19 34
3 Castelnaudary	1 49 26 15 4 7 0 0 0 0 48 30 18
4 Paulhan	Es	1 39 26 11 6 9 0 0 0 0 38 34 4
5 Blagnac	2 37 26 10 7 9 0 0 0 0 38 36 2
6 Canet	Roussillon	Fc	2 36 26 10 6 10 0 0 0 0 44 43 1
7 L	Union	St	Jean	Fc	2 36 26 10 6 10 0 0 0 0 40 42 -2
8 Trebes	Fc	1 36 26 8 12 6 0 0 0 0 39 38 1
9 Carcassonne	Fac	1 32 26 10 3 13 0 1 1 0 31 48 -17

10 Conques	U.S	1 31 26 9 7 10 0 3 0 0 38 42 -4
11 Baziege	Oc	1 31 26 8 7 11 0 0 0 0 43 42 1
12 Jeune	Entente	Toulou	1 29 26 9 2 15 0 0 0 0 39 48 -9
13 Ol.	Girou	F.C.	1 21 26 4 9 13 0 0 0 0 25 39 -14
14 F.C.	Pays	Mazametain	1 9 26 1 6 19 0 0 0 0 30 71 -41

Régional	2	M	-	Pro-Ser	/	Unique Poule	C 434764 6

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Lavaur	F.C.	1 59 26 18 5 3 0 0 0 0 69 22 47
2 F.C.	Comtal	1 56 26 17 5 4 0 0 0 0 85 26 59
3 Cahors	F.C.	1 50 26 16 2 8 0 0 0 0 52 36 16
4 St	Juery	O.	1 46 26 14 5 7 0 1 1 0 48 33 15
5 Onet	Le	Chat.	2 41 26 10 11 5 0 0 0 0 53 38 15
6 Rodez	Aveyron	3 39 26 12 3 11 0 0 0 0 55 54 1
7 Cornebarrieu	1 34 26 8 10 8 0 0 0 0 44 42 2
8 F.C	Garonne	Gascogne	1 29 26 8 8 10 0 3 0 0 34 46 -12
9 Leguevin	Us	1 29 26 7 9 10 0 1 1 0 27 46 -19

10 Figeac	Capdenac	Qfc	1 28 26 7 7 12 0 0 0 0 32 42 -10
11 Bressols	A.S	1 28 26 7 7 12 0 0 0 0 40 48 -8
12 U.Av.	Fenouillet	1 27 26 6 9 11 0 0 0 0 40 58 -18
13 St	Sulpice	Us	1 14 26 4 2 20 0 0 0 0 29 72 -43
14 A.Am.	Grisolles	1 14 26 3 5 18 0 0 0 0 24 75 -51

Régional	2	M	-	Pro-Ser	/	Unique Poule	D 434764 5

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Auch	1 67 26 22 1 3 0 0 0 0 94 26 68
2 U.S.	Pibracaise	1 63 26 22 1 3 0 4 1 0 68 19 49
3 Us	Seysses	Frouzins	1 61 26 19 4 3 0 0 0 0 86 21 65
4 Colomiers	2 50 26 16 2 8 0 0 0 0 58 31 27
5 Comminges	St	Gaudens	1 46 26 14 4 8 0 0 0 0 57 46 11
6 U.S.	Aignanaise	1 38 26 11 5 10 0 0 0 0 47 40 7
7 Pamiers	Fc	1 35 26 9 8 9 0 0 0 0 42 31 11
8 Muret	As	2 34 26 10 4 12 0 0 0 0 42 42 0
9 St	Alban	Aucamville	1 33 26 9 6 11 0 0 0 0 47 40 7

10 Isle	Dodon	Rcso	1 29 26 9 2 15 0 0 0 0 34 38 -4
11 Soues	Cigognes	1 23 26 8 2 16 0 3 0 0 33 59 -26
12 U.S.Salies	Mane	1 19 26 5 4 17 0 0 0 0 21 69 -48
13 Ent.	Boulogne-Peguil	1 15 26 4 3 19 0 0 0 0 29 62 -33
14 Luzenac	Ap	1 2 26 1 0 24 1 0 0 0 16 150 -134



LIGUE	DE	FOOTBALL	D'OCCITANIE Classement*

Généré	le	18/6/2026	à	13:13:04	par	Cyril	DURAND PAGE	3	DE	22

Régional	3	M	/	Unique Poule	A 434765 8

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Mont.	Atlas	Paillade	2 51 22 16 3 3 0 0 0 0 67 27 40
2 Anduze	Sc	1 47 22 14 5 3 0 0 0 0 55 31 24
3 Bagnols	Pont	1 37 22 11 4 7 0 0 0 0 50 31 19
4 Perols	Es	1 37 22 11 4 7 0 0 0 0 41 32 9
5 Vergeze	Ep	1 33 22 8 9 5 0 0 0 0 36 35 1
6 Marguerittes	Es	1 31 22 9 5 8 0 1 1 0 36 44 -8
7 St	Privat	As	1 28 22 9 1 12 0 0 0 0 43 44 -1
8 Uchaud	Gc	1 22 22 7 4 11 0 3 0 0 38 42 -4
9 Beaucaire	Stade	Fc	2 22 22 7 4 11 0 3 1 0 41 51 -10

10 Moussac	Fc	1 22 22 6 5 11 0 0 1 0 26 35 -9
11 Chusclan	Laudun	1 13 22 3 4 15 0 0 0 0 25 57 -32
12 St	Gilles	Aec	1 4 22 6 2 14 0 15 4 0 31 60 -29

Régional	3	M	/	Unique Poule	B 434765 9

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Fc	Claira	St	Laurent	1 57 24 18 4 2 0 1 1 0 63 24 39
2 Jacou	Clapiers	Fa	1 46 24 14 4 6 0 0 0 0 60 29 31
3 Meze	Stade	Fc	1 41 24 12 5 7 0 0 0 0 52 40 12
4 Ent.	St	Clement	Mont	2 35 24 10 5 9 0 0 0 0 50 40 10
5 Mauguio	Carnon	Us	1 35 24 12 1 11 0 2 1 0 55 42 13
6 Fc	Corbieres	Medit.	1 34 24 10 4 10 0 0 0 0 41 34 7
7 Fabregues	As	2 33 24 9 7 8 0 1 1 0 49 43 6
8 Elne	Fc	1 33 24 9 6 9 0 0 0 0 38 29 9
9 Puissalicon	Magalas	1 32 24 10 2 12 0 0 0 0 33 61 -28

10 Perpignan	O.C.	1 30 24 7 9 8 0 0 0 0 39 38 1
11 Baillargues	St	Bres	1 27 24 8 3 13 0 0 0 0 34 50 -16
12 U.F.	Lezignanais	1 19 24 5 4 15 0 0 0 0 32 58 -26
13 Beziers	A.	S.	2 11 24 4 2 17 1 3 2 0 35 93 -58

Régional	3	M	/	Unique Poule	C 434765 7

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 S.Perpignan	Nord	1 52 22 16 4 2 0 0 0 0 59 14 45
2 F.O.	Sud	Herault	1 43 22 13 4 5 0 0 0 0 43 21 22
3 Naurouze	Lab	1 42 22 13 3 6 0 0 0 0 52 26 26
4 Balma	2 39 22 11 6 5 0 0 0 0 41 22 19
5 Castanet	Us	3 35 22 10 5 7 0 0 0 0 41 35 6
6 F.	Castres	U.S.	1 29 22 9 3 10 0 1 1 0 26 32 -6
7 Toulouse	Pradettes	1 28 22 7 7 8 0 0 0 0 30 39 -9
8 La	Cremade	F.C.	1 26 22 7 5 10 0 0 0 0 30 47 -17
9 Alzonne	Fc	1 24 22 7 4 11 0 0 1 0 40 50 -10

10 A.S.	Portet	Carrefou	1 20 22 6 4 12 0 2 2 0 42 52 -10
11 Rivesaltes	So	1 18 22 4 6 12 0 0 0 0 27 48 -21
12 Tlse	Metropole	Fc	2 8 22 2 3 17 0 1 1 0 26 71 -45

Régional	3	M	/	Unique Poule	D 434765 11

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Canet	As	1 51 22 16 3 3 0 0 0 0 52 26 26
2 Millau	So	1 45 22 14 3 5 0 0 0 0 45 23 22
3 Espoir	F.C	88	1 40 22 12 4 6 0 0 0 0 41 21 20
4 Montbazens	Rignac	Us	1 33 22 8 9 5 0 0 0 0 45 32 13
5 Luc	Primaube	F.C.	1 32 22 9 5 8 0 0 0 0 38 25 13
6 Mende	Av.Foot	Lozere	2 31 22 9 4 9 0 0 0 0 29 43 -14
7 Druelle	F.C.	1 31 22 9 4 9 0 0 0 0 32 36 -4
8 Fc	St	Georges	1 26 22 6 8 8 0 0 0 0 29 32 -3
9 A.S.	Olemps	1 26 22 8 2 12 0 0 0 0 32 47 -15

10 F.C.	Sources	De	L'Av	1 26 22 8 2 12 0 0 0 0 42 40 2
11 St.	St	Affricain	1 24 22 7 3 12 0 0 0 0 33 43 -10
12 Le	Buisson	Esc	1 6 22 1 3 18 0 0 0 0 21 71 -50
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Régional	3	M	/	Unique Poule	E 434765 10

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Efc	De	La	Vallee	1 44 22 13 5 4 0 0 0 0 44 23 21
2 Semeac	O.	1 40 22 12 4 6 0 0 0 0 37 30 7
3 F.C.	L'Isle	Jourdain	1 35 22 10 5 7 0 0 0 0 45 28 17
4 Fc	Mas	31	1 34 22 9 7 6 0 0 0 0 35 32 3
5 S.C.P	A.S	1 33 22 9 6 7 0 0 0 0 36 25 11
6 Fc	Pyr.Vallee	Gaves	1 32 22 10 2 10 0 0 0 0 41 44 -3
7 Jeune	Entente	Toulou	2 27 22 7 6 9 0 0 0 0 42 48 -6
8 St	Nicolas	1 26 22 7 5 10 0 0 0 0 43 43 0
9 A.S.	Fleurance	La	Sa	1 26 22 8 2 12 0 0 0 0 25 46 -21

10 Us	Seysses	Frouzins	2 25 22 7 4 11 0 0 0 0 34 40 -6
11 Pavie	1 23 22 6 5 11 0 0 0 0 35 50 -15
12 Auch	2 22 22 5 7 10 0 0 0 0 32 40 -8

Régional	3	M	/	Unique Poule	F 434765 13

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Cazes	O.	1 54 22 17 3 2 0 0 0 0 52 15 37
2 Albi	Us	1 46 22 14 4 4 0 0 0 0 67 16 51
3 Confluences	F.C.	1 37 22 10 8 4 0 1 1 0 58 41 17
4 Albi	Marssac	Tfa	2 35 22 9 8 5 0 0 0 0 55 30 25
5 Af	Biars	Bretenoux	2 32 22 9 5 8 0 0 0 0 41 36 5
6 Elan	Marivalois	1 29 22 7 8 7 0 0 0 0 39 35 4
7 Montauban	2 28 22 7 7 8 0 0 0 0 42 35 7
8 Ouest	Aveyron	Foot	1 27 22 8 3 11 0 0 0 0 46 52 -6
9 F.C.	Vignoble	81	1 24 22 7 3 12 0 0 0 0 34 49 -15

10 Le	Monastere	1 23 22 7 2 13 0 0 0 0 25 44 -19
11 Union	Graulhetoise	1 19 22 8 5 9 0 10 2 0 49 48 1
12 Fc	Negrepelisse	M.	1 2 22 0 2 20 0 0 0 0 6 113 -107

Régional	3	M	/	Unique Poule	G 434765 12

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Le	Fossat	Es	1 53 22 17 2 3 0 0 0 0 47 10 37
2 A.S.	Lavernose	Lherm	1 51 22 16 3 3 0 0 0 0 49 21 28
3 Saint-Orens	F.C.	1 48 22 15 3 4 0 0 0 0 62 24 38
4 Cintegabelle	1 42 22 13 3 6 0 0 0 0 62 31 31
5 Fc	Lomagne	82	1 36 22 11 3 8 0 0 0 0 40 32 8
6 F.C.	St	Girons	1 26 22 8 2 12 0 0 0 0 32 44 -12
7 Lavaur	F.C.	2 24 22 7 3 12 0 0 0 0 24 44 -20
8 Pamiers	Fc	2 23 22 5 8 9 0 0 0 0 21 32 -11
9 Launaguet	Fc	1 23 22 7 2 13 0 0 0 0 42 61 -19

10 St	Alban	Aucamville	2 22 22 7 1 14 0 0 0 0 16 42 -26
11 Saverdun	Fc	1 19 22 6 1 15 0 0 0 0 32 57 -25
12 Giroussens	As	1 13 22 4 1 17 0 0 0 0 26 55 -29

Régional	3	M	/	Unique Poule	H 434765 14

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Tarbes	Pyrenees	Foot	2 55 22 18 1 3 0 0 0 0 95 21 74
2 Tournefeuille	1 50 22 16 2 4 0 0 0 0 60 25 35
3 Carbonne	Js	1 45 22 15 0 7 0 0 0 0 50 26 24
4 U.S.	De	Cazeres	1 43 22 13 4 5 0 0 0 0 43 28 15
5 Juillan	Om	1 37 22 10 7 5 0 0 0 0 38 28 10
6 U.S.	Pibracaise	2 35 22 11 2 9 0 0 0 0 48 48 0
7 Ent.S.	Du	Haut	Adour	1 32 22 10 2 10 0 0 0 0 44 57 -13
8 A.S.	Toulouse	Mirail	1 26 22 7 5 10 0 0 0 0 39 49 -10
9 Pouvourville	1 24 22 7 3 12 0 0 0 0 36 46 -10

10 U.S.	Plaisance	Du	To	1 15 22 4 3 15 0 0 0 0 36 50 -14
11 Elpy	Bbl	1 8 22 1 5 16 0 0 0 0 29 88 -59
12 Blagnac	3 8 22 2 2 18 0 0 0 0 19 71 -52
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U20	Régional	1	M	/	Unique Poule	A 434766 51

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Ales	Ol	21 37 14 12 1 1 0 0 0 0 100 16 84
2 St	Privat	As	21 31 14 10 1 3 0 0 0 0 68 14 54
3 St	Hilaire	La	Jasse	21 21 14 7 2 4 1 1 1 0 37 31 6
4 Marguerittes	Es	21 19 14 6 1 7 0 0 0 0 37 39 -2
5 Uchaud	Gc	21 17 14 6 1 6 1 2 1 0 35 27 8
6 Bagnols	Pont	21 16 14 5 2 6 1 0 0 0 44 61 -17
7 Poulx	As	21 15 14 5 0 9 0 0 0 0 33 44 -11
8 N.	Chemin	Bas	21 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 Anduze	Sc	21 FG 14 0 0 11 3 2 0 0 8 136 -128

10 N.	Soleil	Lev	21 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

U20	Régional	1	M	/	Unique Poule	B 434766 53

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Le	Grau	Du	Roi	21 42 17 13 3 1 0 0 0 0 51 15 36
2 Vergeze	Ep	21 41 17 13 2 2 0 0 0 0 41 11 30
3 Aimargues	St	O	21 34 17 11 2 4 0 1 0 0 50 29 21
4 Frontignan	As	21 25 17 8 1 8 0 0 0 0 39 28 11
5 Vendargues	Pi	21 24 17 7 4 5 1 0 0 0 38 27 11
6 Fabregues	As	21 18 17 5 3 9 0 0 0 0 25 31 -6
7 Castries	Av.	21 15 17 5 0 12 0 0 0 0 29 63 -34
8 Balaruc	Stade	21 9 17 2 5 9 1 1 1 0 21 58 -37
9 Le	Boulou	St	J	Pla	21 FG 9 2 1 6 0 0 0 0 16 23 -7

10 Clermontaise	21 FG 17 3 3 7 4 0 0 0 27 52 -25

U20	Régional	1	M	/	Unique Poule	C 434766 80

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Lavaur	F.C.	21 25 11 8 1 2 0 0 0 0 34 9 25
2 Juillan	Marquisat	21 17 11 5 2 4 0 0 0 0 28 21 7
3 F.C.	Vignoble	81	21 16 11 5 1 5 0 0 0 0 22 18 4
4 F.C.	L'Isle	Jourdain	21 13 11 4 2 4 1 1 0 0 24 24 0
5 Tlse	Metropole	Fc	21 13 11 4 3 2 2 0 0 0 25 34 -9
6 Rangueil	F.C.	21 11 11 3 2 6 0 0 0 0 20 39 -19
7 Exempt	21 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 F.	Castres	U.S.	21 FG 6 1 1 3 1 0 0 0 9 17 -8

Régional	1	F	-	Escates	/	Unique Poule	Unique 434785 33

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Montpellier	Asptt	1 59 22 19 2 1 0 0 0 0 55 15 40
2 Colomiers	1 53 22 17 2 3 0 0 0 0 99 26 73
3 Nimes	Foot	Feminin	1 51 22 17 3 2 0 3 0 0 92 23 69
4 Toulouse	Fc	2 40 22 13 2 7 0 0 1 0 77 30 47
5 Jacou	Clapiers	Fa	1 36 22 11 3 8 0 0 0 0 43 31 12
6 Rodez	Aveyron	2 36 22 11 3 8 0 0 0 0 71 55 16
7 Albi	Marssac	Tfa	2 27 22 8 3 11 0 0 0 0 55 43 12
8 Montauban	2 24 22 8 0 14 0 0 0 0 33 53 -20
9 Canet	Roussillon	Fc	1 21 22 6 3 13 0 0 0 0 34 59 -25

10 Rangueil	F.C.	1 15 22 4 3 15 0 0 0 0 28 75 -47
11 Sussargues	Fc	1 15 22 4 3 15 0 0 0 0 32 91 -59
12 U.S.	Gaillacois	1 -4 22 0 1 19 2 3 0 0 5 123 -118
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Régional	2	F	-	Pro-Ser	/	Phase	2
Accession Unique 434786 128

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Montbazens	Rignac	Us	1 25 10 8 1 1 0 0 0 0 30 16 14
2 Beziers	A.	S.	1 20 10 6 2 2 0 0 0 0 30 12 18
3 U.S.Salies	Mane	1 18 10 5 3 2 0 0 0 0 18 12 6
4 Beaucaire	Stade	Fc	1 12 10 3 3 4 0 0 0 0 17 19 -2
5 Blagnac	1 8 10 2 2 6 0 0 0 0 14 20 -6
6 Mende	Av.Foot	Lozere	1 1 10 0 1 9 0 0 0 0 7 37 -30

Régional	2	F	-	Pro-Ser	/	Phase	2
Maintien Poule	A 434786 129

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 F.C.	Thongue	Libron	1 30 10 10 0 0 0 0 0 0 40 5 35
2 Rf	Canohes	Toulouges	1 18 10 6 0 4 0 0 0 0 15 14 1
3 Lunel	Gc	1 17 10 5 2 3 0 0 0 0 20 16 4
4 M.Arceaux	1 11 10 3 2 5 0 0 0 0 15 20 -5
5 Canet	Roussillon	Fc	2 6 10 2 0 8 0 0 0 0 10 25 -15
6 Carcass.	Foot	Fem	1 5 10 2 0 8 0 1 1 0 13 33 -20

Régional	2	F	-	Pro-Ser	/	Phase	2
Maintien Poule	B 434786 130

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 F.C.	Canal	Nord	1 12 6 4 0 2 0 0 0 0 14 11 3
2 F.C.	Comtal	1 10 6 4 1 1 0 3 0 0 23 10 13
3 U.S.	Plaisance	Du	To	1 9 6 3 0 3 0 0 0 0 11 11 0
4 Ent.	Segala	F.	1 1 6 0 1 5 0 0 0 0 5 21 -16
5 Es	Montagne	Noire	1 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 Cahors	F.C.	1 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Régional	2	F	-	Pro-Ser	/	Phase	2
Maintien Poule	C 434786 131

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Colomiers	2 24 10 7 3 0 0 0 0 0 24 7 17
2 Saint-Orens	F.C.	1 17 10 5 2 3 0 0 0 0 19 14 5
3 Ramonville	Coteaux	1 16 10 5 1 4 0 0 0 0 26 22 4
4 F.C.	Critourien	1 16 10 5 1 4 0 0 0 0 19 12 7
5 Coeur	Gascogne	Ff	1 10 10 4 1 5 0 3 0 0 16 19 -3
6 Tarbes	Pyrenees	Foot	1 0 10 0 0 10 0 0 0 0 4 34 -30

Régional	2	F	-	Pro-Ser	/	Unique Poule	A 434786 34

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Beaucaire	Stade	Fc	1 16 7 5 1 1 0 0 0 0 17 6 11
2 Beziers	A.	S.	1 15 7 4 3 0 0 0 0 0 18 7 11
3 F.C.	Thongue	Libron	1 14 7 4 2 1 0 0 0 0 18 8 10
4 Rf	Canohes	Toulouges	1 12 7 4 0 3 0 0 0 0 10 11 -1
5 Carcass.	Foot	Fem	1 10 7 3 1 3 0 0 0 0 12 17 -5
6 M.Arceaux	1 8 7 2 2 3 0 0 0 0 12 13 -1
7 Lunel	Gc	1 3 7 1 0 6 0 0 0 0 6 17 -11
8 Canet	Roussillon	Fc	2 1 7 0 1 6 0 0 0 0 3 17 -14
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Régional	2	F	-	Pro-Ser	/	Unique Poule	B 434786 35

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Montbazens	Rignac	Us	1 17 7 5 2 0 0 0 0 0 27 6 21
2 Mende	Av.Foot	Lozere	1 17 7 5 2 0 0 0 0 0 19 4 15
3 U.S.	Plaisance	Du	To	1 13 7 4 1 2 0 0 0 0 16 9 7
4 F.C.	Comtal	1 12 7 4 0 3 0 0 0 0 27 8 19
5 F.C.	Canal	Nord	1 10 7 3 1 3 0 0 0 0 10 7 3
6 Cahors	F.C.	1 5 7 2 0 4 1 0 0 0 4 16 -12
7 Ent.	Segala	F.	1 3 7 1 0 6 0 0 0 0 5 23 -18
8 Es	Montagne	Noire	1 0 7 1 0 5 1 1 1 0 4 39 -35

Régional	2	F	-	Pro-Ser	/	Unique Poule	C 434786 54

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 U.S.Salies	Mane	1 19 7 6 1 0 0 0 0 0 18 2 16
2 Blagnac	1 15 7 5 0 2 0 0 0 0 21 8 13
3 Saint-Orens	F.C.	1 12 7 4 0 3 0 0 0 0 10 11 -1
4 F.C.	Critourien	1 11 7 3 2 2 0 0 0 0 11 10 1
5 Coeur	Gascogne	Ff	1 9 7 3 0 4 0 0 0 0 11 11 0
6 Colomiers	2 7 7 2 1 4 0 0 0 0 11 14 -3
7 Tarbes	Pyrenees	Foot	1 6 7 2 0 5 0 0 0 0 6 18 -12
8 Ramonville	Coteaux	1 3 7 1 0 6 0 0 0 0 9 23 -14

U18	Régional	1	M	/	Unique Poule	A 434767 16

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Beziers	A.	S.	21 49 18 16 1 1 0 0 0 0 80 14 66
2 Nimes	Ol	21 44 18 14 2 2 0 0 0 0 57 12 45
3 Beaucaire	Stade	Fc	21 35 18 11 2 5 0 0 0 0 49 25 24
4 Nimes	Mas	De	Mingue	21 32 18 10 2 6 0 0 0 0 58 38 20
5 Mende	Av.Foot	Lozere	21 26 18 8 2 8 0 0 0 0 32 39 -7
6 Ent.	St	Clement	Mont	21 25 18 8 2 7 1 0 0 0 49 33 16
7 Agde	Rco	21 24 18 7 3 8 0 0 0 0 35 49 -14
8 Rousson	Av	S	21 10 18 3 3 11 1 1 1 0 16 43 -27
9 Castelnau	Cr.	21 6 18 2 1 14 1 0 0 0 23 91 -68

10 Lunel	Gc	21 3 18 1 2 13 2 0 0 0 14 69 -55

U18	Régional	1	M	/	Unique Poule	B 434767 15

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Rodez	Aveyron	21 54 18 18 0 0 0 0 0 0 87 10 77
2 Us	Colomiers	22 39 18 13 0 5 0 0 0 0 50 27 23
3 Balma	Sc	22 38 18 13 0 5 0 1 1 0 59 21 38
4 Muret	As	21 31 18 10 1 7 0 0 0 0 52 39 13
5 Ujs	Toulouse	21 26 18 8 3 7 0 1 1 0 50 41 9
6 Montauban	21 22 18 7 1 10 0 0 0 0 36 43 -7
7 Auch	21 16 18 5 1 12 0 0 0 0 21 68 -47
8 F.C.	Bagatelle	21 13 18 4 1 13 0 0 0 0 23 65 -42
9 Castanet	Us	21 9 18 2 3 13 0 0 0 0 26 46 -20

10 Albi	Marssac	Tfa	21 9 18 3 2 12 1 1 1 0 17 67 -50
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U18	Régional	2	M	/	Unique Poule	A 434768 17

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Mauguio	Carnon	Us	21 43 19 13 4 2 0 0 0 0 46 27 19
2 Jacou	Clapiers	Fa	21 38 19 12 2 5 0 0 0 0 44 27 17
3 As	Mediterranee	34	21 34 19 10 4 5 0 0 0 0 37 27 10
4 Alberes	/	Argeles	21 32 19 9 5 5 0 0 0 0 43 24 19
5 Thuir	F.C	21 30 19 8 7 4 0 1 1 0 36 25 11
6 L	Union	St	Jean	Fc	21 28 19 8 4 7 0 0 0 0 46 41 5
7 Tlse	Metropole	Fc	21 23 19 6 5 8 0 0 0 0 36 44 -8
8 As	Tlse	Lardenne	21 21 19 5 7 6 1 0 0 0 37 50 -13
9 Caissargues	21 20 19 6 3 9 1 0 0 0 29 28 1

10 Goal	21 FG 11 1 1 9 0 0 0 0 11 28 -17
11 Fc	Mas	31	21 FG 11 1 0 9 1 0 0 0 11 40 -29
12 Tournefeuille	21 FG 11 1 2 8 0 0 0 0 16 31 -15

U18	Régional	2	M	/	Unique Poule	B 434768 18

Classement	officiel	au	16/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Groupement	Clem	21 39 18 12 3 3 0 0 0 0 60 20 40
2 Us	Seysses	Frouzins	21 35 18 11 2 5 0 0 0 0 54 31 23
3 F.Terrasses	Du	Tarn	21 31 18 9 4 5 0 0 0 0 37 25 12
4 Lourdes	Fc	21 31 18 10 2 5 1 0 0 0 42 37 5
5 Espoir	Foot	Club	88	21 31 18 10 1 7 0 0 0 0 61 53 8
6 Semeac	O.	21 22 18 7 1 10 0 0 0 0 28 37 -9
7 Garonna	Nord	Tlsain	21 7 18 4 2 10 2 6 0 0 27 50 -23
8 Pyr	Ariegeoises	Foot	21 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 Ol.	Girou	F.C.	21 FG 10 3 3 4 0 0 0 0 27 24 3

10 Albi	Us	21 FG 18 3 2 11 2 2 0 0 17 73 -56
11 Grpt	Cahors	Psvdo	21 FG 18 5 3 9 1 0 0 0 37 46 -9
12 Arrats	Gimone	Save	21 FG 10 5 1 4 0 0 0 0 25 19 6

U18	Régional	1	F	/	Unique Poule	Unique 434787 36

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Rodez	Aveyron	1 49 18 16 1 1 0 0 0 0 69 10 59
2 Montauban	1 41 18 12 5 1 0 0 0 0 57 12 45
3 Blagnac	1 36 18 11 3 4 0 0 0 0 46 24 22
4 Beziers	A.	S.	1 30 18 9 3 6 0 0 0 0 58 34 24
5 Nimes	Foot	Feminin	1 27 18 8 3 7 0 0 0 0 44 50 -6
6 Montpellier	Asptt	1 24 18 8 0 10 0 0 0 0 33 46 -13
7 Albi	Marssac	Tfa	1 23 18 7 2 9 0 0 0 0 34 34 0
8 Colomiers	1 21 18 6 3 9 0 0 0 0 46 43 3
9 Villefran.	St	1 4 18 1 1 16 0 0 0 0 14 72 -58

10 Rf	Canohes	Toulouges	1 4 18 1 1 16 0 0 0 0 16 92 -76
11 Coeur	Gascogne	Ff	1 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

U18	Territoire	F	/	Phase	1 Poule	N1	A 438387 58

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Beziers	A.	S.	2 15 5 5 0 0 0 0 0 0 36 4 32
2 Canet	Roussillon	Fc	1 12 5 4 0 1 0 0 0 0 26 9 17
3 Beaucaire	Stade	Fc	1 6 5 2 0 3 0 0 0 0 11 10 1
4 Jacou	Clapiers	Fa	1 5 5 1 2 2 0 0 0 0 8 20 -12
5 Mende	Av.Foot	Lozere	1 3 5 1 1 2 1 0 0 0 14 20 -6
6 Sussargues	Fc	1 1 5 0 1 4 0 0 0 0 2 34 -32
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U18	Territoire	F	/	Phase	1 Poule	N1	B 438387 57

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 L	Union	St	Jean	Fc	1 11 5 3 2 0 0 0 0 0 18 7 11
2 Druelle	F.C.	1 10 5 3 1 1 0 0 0 0 11 4 7
3 Rangueil	F.C.	1 8 5 2 2 1 0 0 0 0 11 9 2
4 Trapel	Fc	1 7 5 2 1 2 0 0 0 0 9 9 0
5 As	Tlse	Lardenne	1 3 5 1 0 4 0 0 0 0 8 17 -9
6 Jeune	Entente	Toulou	1 2 5 0 2 3 0 0 0 0 5 16 -11

U18	Territoire	F	/	Phase	1 Poule	N1	C 438387 59

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Blagnac	2 12 5 4 0 1 0 0 0 0 12 7 5
2 Bout	Or	Vallee	Gaves	1 12 5 4 0 1 0 0 0 0 24 4 20
3 Sf	Basse	Ariege	1 10 5 3 1 1 0 0 0 0 13 6 7
4 F.C.	Eaunes	Labarthe	1 7 5 2 1 2 0 0 0 0 19 4 15
5 Fontenilles	Saves	32	1 3 5 1 0 4 0 0 0 0 3 20 -17
6 U.S.	Plaisance	Du	To	1 0 5 0 0 5 0 0 0 0 1 31 -30

U18	Territoire	F	/	Phase	1 Poule	N2	A 438387 60

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Monoblet	Us	1 12 4 4 0 0 0 0 0 0 17 3 14
2 Vergeze	Ep	1 9 4 3 0 1 0 0 0 0 11 3 8
3 Us	De	Sommieres	1 4 4 1 1 2 0 0 0 0 7 8 -1
4 Lunel	Gc	1 4 4 1 1 2 0 0 0 0 5 10 -5
5 Marguerittes	Es	1 0 4 0 0 4 0 0 0 0 1 17 -16

U18	Territoire	F	/	Phase	1 Poule	N2	B 438387 61

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Vil.Maguelone	1 14 5 5 0 0 0 1 0 0 36 3 33
2 Sc	Sete	1 12 5 4 0 1 0 0 0 0 19 9 10
3 Fc	3mtkd	1 9 5 3 0 2 0 0 0 0 29 24 5
4 Clermontaise	1 6 5 2 0 3 0 0 0 0 11 22 -11
5 F.C.	Laverune	1 3 5 1 0 4 0 0 0 0 5 23 -18
6 Fc	Pas	Du	Loup	1 0 5 0 0 5 0 0 0 0 4 23 -19

U18	Territoire	F	/	Phase	1 Poule	N2	C 438387 65

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 F.U.	Narbonne	1 9 4 3 0 1 0 0 0 0 19 7 12
2 Carcass.	Foot	Fem	1 8 4 3 0 0 1 0 0 0 9 5 4
3 Agde	Rco	1 6 4 2 0 2 0 0 0 0 12 11 1
4 F.	C.	Sauvian	1 6 4 2 0 2 0 0 0 0 9 6 3
5 B.Jeunesse	Ol	1 0 4 0 0 4 0 0 0 0 6 26 -20

U18	Territoire	F	/	Phase	1 Poule	N2	D 438387 63

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Rodez	Aveyron	2 12 4 4 0 0 0 0 0 0 26 0 26
2 J.S.	Levezou	Foot	1 9 4 3 0 1 0 0 0 0 16 4 12
3 Marvejols	S.	1 6 4 2 0 2 0 0 0 0 7 26 -19
4 Millau	So	1 0 4 0 1 2 1 0 0 0 5 14 -9
5 Ent.	Espoir	Lozerien	1 0 4 0 1 2 1 0 0 0 2 12 -10
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U18	Territoire	F	/	Phase	1 Poule	N2	E 438387 62

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Montbartier	1 15 5 5 0 0 0 0 0 0 30 2 28
2 Albi	Marssac	Tfa	2 12 5 4 0 1 0 0 0 0 28 6 22
3 U.S.	Gaillacois	1 7 5 2 1 2 0 0 0 0 22 20 2
4 F.C.	Vignoble	81	1 5 5 1 2 2 0 0 0 0 12 12 0
5 Cahors	F.C.	1 3 5 1 1 2 1 0 0 0 4 12 -8
6 St.	Caussadais	1 0 5 0 0 5 0 0 0 0 1 45 -44

U18	Territoire	F	/	Phase	1 Poule	N2	F 438387 64

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Saint-Orens	F.C.	1 10 4 3 1 0 0 0 0 0 19 3 16
2 Revel	1 7 4 2 1 1 0 0 0 0 7 4 3
3 Ramonville	Coteaux	1 6 4 1 3 0 0 0 0 0 7 4 3
4 Cintegabelle	1 2 4 0 2 2 0 0 0 0 1 12 -11
5 Es	Montagne	Noire	1 0 4 0 1 2 1 0 0 0 2 13 -11
6 Gpt	F.	Arize	Leze	1 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

U18	Territoire	F	/	Phase	1 Poule	N2	G 438387 91

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Cugnaux	1 13 5 4 1 0 0 0 0 0 8 3 5
2 Tournefeuille	1 12 5 4 0 1 0 0 0 0 18 3 15
3 Castelnau	Est	1 9 5 3 0 2 0 0 0 0 15 13 2
4 Bruguieres	Sc	1 5 5 1 2 2 0 0 0 0 9 12 -3
5 Castel.Gandalou	Fc	1 4 5 1 1 3 0 0 0 0 8 13 -5
6 Save	Et	Garonne	Fc	1 0 5 0 0 5 0 0 0 0 2 16 -14

U18	Territoire	F	/	Phase	1 Poule	N2	H 438387 94

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Tarbes	Pyrenees	Foot	1 9 4 3 0 1 0 0 0 0 12 5 7
2 U.S.Salies	Mane	1 9 4 3 0 1 0 0 0 0 9 5 4
3 Juillan	Om	1 9 4 3 0 1 0 0 0 0 7 6 1
4 Carbonne	Js	1 3 4 1 0 3 0 0 0 0 5 8 -3
5 Plateau	Nestes	Foot	1 0 4 0 0 4 0 0 0 0 3 12 -9

U18	Accession	F	/	2 Poule	Unique 446699 106

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Beziers	A.	S.	2 34 14 11 1 2 0 0 0 0 62 14 48
2 Canet	Roussillon	Fc	1 31 14 10 1 3 0 0 0 0 41 27 14
3 Druelle	F.C.	1 24 14 8 0 6 0 0 0 0 33 33 0
4 Bout	Or	Vallee	Gaves	1 23 14 7 2 5 0 0 0 0 38 29 9
5 Sf	Basse	Ariege	1 19 14 6 1 7 0 0 0 0 28 36 -8
6 L	Union	St	Jean	Fc	1 14 14 5 0 8 1 0 0 0 30 48 -18
7 Blagnac	2 13 14 4 2 8 0 1 1 0 23 29 -6
8 Rangueil	F.C.	1 2 14 1 1 10 2 0 0 0 7 46 -39

U18	Honneur	F	/	2 Poule	A 446700 107

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Vil.Maguelone	1 38 14 12 2 0 0 0 0 0 43 14 29
2 Beaucaire	Stade	Fc	1 27 14 9 0 5 0 0 0 0 46 20 26
3 F.U.	Narbonne	1 23 14 7 2 5 0 0 0 0 43 35 8
4 Jacou	Clapiers	Fa	1 21 14 6 3 5 0 0 0 0 34 27 7
5 Sc	Sete	1 20 14 6 2 6 0 0 0 0 30 23 7
6 Vergeze	Ep	1 20 14 6 3 5 0 1 1 0 28 20 8
7 Sussargues	Fc	1 7 14 2 1 11 0 0 0 0 12 53 -41
8 Monoblet	Us	1 2 14 1 1 10 2 0 0 0 15 59 -44
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U18	Honneur	F	/	2 Poule	B 446700 108

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Saint-Orens	F.C.	1 36 14 12 0 2 0 0 0 0 51 17 34
2 Rodez	Aveyron	2 29 14 10 0 3 1 0 0 0 48 35 13
3 Mende	Av.Foot	Lozere	1 26 14 9 0 4 1 1 0 0 40 26 14
4 Jeune	Entente	Toulou	1 20 14 6 2 6 0 0 0 0 36 25 11
5 Albi	Marssac	Tfa	2 17 14 6 1 5 2 0 0 0 35 31 4
6 As	Tlse	Lardenne	1 14 14 4 2 8 0 0 0 0 19 32 -13
7 Cugnaux	1 13 14 4 2 7 1 0 0 0 13 37 -24
8 J.S.	Levezou	Foot	1 FG 14 1 1 8 4 1 0 0 9 48 -39

U18	Honneur	F	/	2 Poule	C 446700 109

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 F.C.	Eaunes	Labarthe	1 34 14 11 1 2 0 0 0 0 47 8 39
2 Montbartier	1 34 14 11 1 2 0 0 0 0 54 18 36
3 Trapel	Fc	1 31 14 9 4 1 0 0 0 0 37 14 23
4 U.S.Salies	Mane	1 24 14 8 1 5 0 1 1 0 34 22 12
5 Tournefeuille	1 13 14 4 1 9 0 0 0 0 29 37 -8
6 U.S.	Plaisance	Du	To	1 10 14 3 1 10 0 0 0 0 16 47 -31
7 Fontenilles	Saves	32	1 -1 14 0 1 11 2 1 0 0 6 75 -69
8 Tarbes	Pyrenees	Foot	1 FG 14 5 0 8 1 0 0 0 34 36 -2

U18	Espoir	F	/	2 Poule	A 446897 122

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Agde	Rco	1 24 10 7 3 0 0 0 0 0 34 12 22
2 Lunel	Gc	1 17 10 6 1 3 0 2 0 0 21 19 2
3 F.	C.	Sauvian	1 15 10 4 3 3 0 0 0 0 20 17 3
4 Us	De	Sommieres	1 14 10 4 2 4 0 0 0 0 13 11 2
5 Marguerittes	Es	1 3 10 1 0 9 0 0 0 0 8 29 -21
6 B.Jeunesse	Ol	1 FG 10 3 1 5 1 2 0 0 16 24 -8

U18	Espoir	F	/	2 Poule	B 446897 124

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Fc	Pas	Du	Loup	1 22 9 7 1 1 0 0 0 0 26 7 19
2 Clermontaise	1 11 9 3 2 4 0 0 0 0 22 18 4
3 Ent.	Espoir	Lozerien	1 10 9 3 2 3 1 0 0 0 11 17 -6
4 F.C.	Laverune	1 10 9 2 5 1 1 0 0 0 10 13 -3
5 Millau	So	1 FG 5 0 0 5 0 0 0 0 4 16 -12
6 Fc	3mtkd	1 FG 9 4 2 1 2 0 0 0 22 24 -2

U18	Espoir	F	/	2 Poule	C 446897 123

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Castelnau	Est	1 30 10 10 0 0 0 0 0 0 42 3 39
2 Castel.Gandalou	Fc	1 22 10 7 1 2 0 0 0 0 40 17 23
3 Montbartier	2 11 10 4 0 5 1 0 0 0 22 20 2
4 Druelle	F.C.	2 9 10 4 0 4 2 1 1 0 17 29 -12
5 Cahors	F.C.	1 8 10 3 1 4 2 0 0 0 19 31 -12
6 St.	Caussadais	1 1 10 1 0 7 2 0 0 0 5 45 -40
7 Foot	Rouergue	1 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

U18	Espoir	F	/	2 Poule	D 446897 125

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Carbonne	Js	1 33 12 11 0 1 0 0 0 0 62 14 48
2 Bruguieres	Sc	1 21 12 6 3 3 0 0 0 0 19 12 7
3 F.C.	Vignoble	81	1 17 12 5 3 3 1 0 0 0 21 28 -7
4 Plateau	Nestes	Foot	1 13 12 3 4 5 0 0 0 0 13 29 -16
5 Juillan	Om	1 12 12 3 3 6 0 0 0 0 27 33 -6
6 Save	Et	Garonne	Fc	1 6 12 2 1 8 1 0 0 0 13 32 -19
7 U.S.	Gaillacois	1 FG 12 3 4 3 2 0 0 0 13 20 -7
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U18	Espoir	F	/	2 Poule	E 446897 126

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Ramonville	Coteaux	1 27 12 9 1 1 1 0 0 0 51 13 38
2 Revel	1 24 12 7 3 2 0 0 0 0 43 18 25
3 Carcass.	Foot	Fem	1 21 12 7 0 5 0 0 0 0 40 16 24
4 Ent.	Fem	Lav	Bria	1 16 12 5 1 6 0 0 0 0 26 28 -2
5 Es	Montagne	Noire	1 16 12 5 1 6 0 0 0 0 20 44 -24
6 Cintegabelle	1 11 12 3 2 7 0 0 0 0 14 29 -15
7 Tlse	Metropole	Fc	1 FG 12 2 0 7 3 0 0 0 13 59 -46

U17	Régional	1	M	/	Unique Poule	A 434769 19

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Nimes	Mas	De	Mingue	1 41 18 13 2 3 0 0 0 0 65 21 44
2 Lunel	Gc	1 40 18 13 1 4 0 0 0 0 55 24 31
3 Lattes	As	1 33 18 10 3 5 0 0 0 0 53 35 18
4 Beaucaire	Stade	Fc	1 26 18 8 2 8 0 0 0 0 33 31 2
5 Academie	Univers	1 26 18 8 3 7 0 1 1 0 41 45 -4
6 Ales	Ol	1 25 18 8 3 7 0 2 2 0 42 35 7
7 Ent.	St	Clement	Mont	2 17 18 5 6 7 0 4 2 0 36 34 2
8 Clermontaise	1 17 18 5 4 9 0 2 0 0 46 55 -9
9 Beziers	A.	S.	2 15 18 5 3 10 0 3 3 0 49 66 -17

10 Castelnau	Cr.	1 FG 18 0 1 15 2 0 0 0 15 95 -80

U17	Régional	1	M	/	Unique Poule	B 434769 20

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Colomiers	1 42 18 13 3 2 0 0 0 0 52 24 28
2 Blagnac	1 36 18 11 3 4 0 0 0 0 51 25 26
3 Castanet	Us	1 35 18 11 2 5 0 0 0 0 41 27 14
4 Balma	1 29 18 8 5 5 0 0 0 0 41 24 17
5 Frontignan	As	1 23 18 6 5 7 0 0 0 0 33 36 -3
6 Canet	Roussillon	Fc	1 23 18 7 3 8 0 0 1 0 50 51 -1
7 L	Union	St	Jean	Fc	1 21 18 6 3 9 0 0 0 0 39 38 1
8 Jeune	Entente	Toulou	1 18 18 5 3 10 0 0 0 0 33 38 -5
9 U.S.	Castelginest	1 14 18 4 2 12 0 0 0 0 18 45 -27

10 Elne	Fc	1 11 18 2 5 11 0 0 0 0 20 70 -50

U17	Régional	1	M	/	Unique Poule	C 434769 21

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Tarbes	Pyrenees	Foot	1 34 18 11 1 6 0 0 0 0 43 28 15
2 Lourdes	Fc	1 32 18 10 3 5 0 1 1 0 45 34 11
3 Montauban	1 32 18 10 2 6 0 0 0 0 55 41 14
4 Onet	Le	Chat.	1 30 18 9 4 5 0 1 1 0 34 32 2
5 Arrats	Gimone	Save	1 27 18 8 3 7 0 0 0 0 43 34 9
6 Ent.	Landorthe	Estan	1 22 18 6 4 8 0 0 0 0 26 33 -7
7 Muret	As	1 22 18 5 7 6 0 0 0 0 41 38 3
8 U.S.Fronton	1 20 18 4 8 6 0 0 0 0 33 36 -3
9 Albi	Marssac	Tfa	1 20 18 6 2 10 0 0 0 0 25 40 -15

10 Carbonne	Js	1 6 18 1 4 13 0 1 1 0 16 51 -35
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U16	Régional	2	M	/	Unique Poule	A 434771 25

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Mende	Av.Foot	Lozere	21 43 19 14 1 4 0 0 0 0 69 36 33
2 Castries	Av.	21 37 19 12 1 6 0 0 0 0 44 33 11
3 Nimes	Mas	De	Mingue	21 34 19 9 7 3 0 0 0 0 52 40 12
4 Lattes	As	21 34 19 11 1 7 0 0 0 0 54 39 15
5 Clermontaise	21 34 19 11 1 7 0 0 0 0 60 32 28
6 Frontignan	As	21 28 19 8 4 7 0 0 0 0 44 40 4
7 Ales	Ol	21 27 19 8 3 8 0 0 0 0 56 42 14
8 Sc	Narb	Montplaisir	21 24 19 7 3 9 0 0 0 0 35 33 2
9 Millau	So	21 11 19 2 5 12 0 0 0 0 27 68 -41

10 Rousson	Av	S	21 10 19 3 1 15 0 0 0 0 31 63 -32
11 Goal	21 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 F.	Castres	U.S.	21 FG 10 1 1 8 0 0 0 0 9 55 -46

U16	Régional	2	M	/	Unique Poule	B 434771 24

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Albi	Marssac	Tfa	21 47 22 15 2 5 0 0 0 0 62 34 28
2 Us	Seysses	Frouzins	21 43 22 12 7 3 0 0 0 0 56 34 22
3 Pamiers	Fc	21 42 22 13 3 6 0 0 0 0 53 35 18
4 F.C.	Canal	Nord	21 42 22 13 3 6 0 0 0 0 57 43 14
5 F.C.	Bagatelle	21 33 22 10 5 7 0 2 0 0 51 50 1
6 Figeac	Capdenac	Qfc	21 32 22 9 5 8 0 0 0 0 48 46 2
7 Lap.Gen.Loup	21 29 22 9 2 11 0 0 0 0 34 36 -2
8 As	Tlse	Lardenne	21 29 22 9 2 11 0 0 0 0 55 49 6
9 Saint-Orens	F.C.	21 27 22 7 6 9 0 0 0 0 38 43 -5

10 Espoir	Foot	Club	88	21 21 22 6 3 13 0 0 0 0 39 62 -23
11 Toulouse	Nord	F.C	21 15 22 4 3 15 0 0 0 0 40 67 -27
12 Revel	21 13 22 4 1 17 0 0 0 0 24 58 -34

U16	Régional	1	M	/	Unique Poule	A 434770 22

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Academie	Univers	21 57 22 18 3 1 0 0 0 0 70 24 46
2 Castelnau	Cr.	21 50 22 16 2 4 0 0 0 0 70 21 49
3 Beaucaire	Stade	Fc	21 43 22 14 1 7 0 0 0 0 55 25 30
4 Agde	Rco	21 41 22 12 5 5 0 0 0 0 47 29 18
5 Ent.	St	Clement	Mont	21 32 22 8 8 6 0 0 0 0 58 39 19
6 Lunel	Gc	21 29 22 9 2 11 0 0 0 0 40 48 -8
7 S.Perpignan	Nord	21 27 22 8 4 10 0 1 1 0 43 51 -8
8 Nimes	Ol	21 26 22 7 5 10 0 0 0 0 33 40 -7
9 Canet	Roussillon	Fc	21 25 22 7 4 11 0 0 0 0 24 39 -15

10 Sc	Sete	21 22 22 7 1 14 0 0 0 0 30 69 -39
11 Beziers	A.	S.	21 15 22 4 3 15 0 0 0 0 30 72 -42
12 Carcassonne	Fac	21 5 22 1 4 16 1 1 1 0 10 53 -43

U16	Régional	1	M	/	Unique Poule	B 434770 23

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Balma	21 51 22 16 3 3 0 0 0 0 59 28 31
2 Castanet	Us	21 48 22 15 3 4 0 0 0 0 64 34 30
3 Toulouse	Fc	21 46 22 14 4 4 0 0 0 0 59 30 29
4 Rodez	Aveyron	21 40 22 12 4 6 0 0 0 0 57 31 26
5 Ujs	Toulouse	21 39 22 12 3 7 0 0 0 0 50 31 19
6 Albi	Us	21 37 22 12 1 9 0 0 0 0 47 46 1
7 L	Union	St	Jean	Fc	21 27 22 8 3 11 0 0 0 0 34 38 -4
8 Colomiers	21 24 22 7 4 11 0 0 1 0 29 35 -6
9 Montauban	21 20 22 6 2 14 0 0 0 0 39 52 -13

10 Lourdes	Fc	21 18 22 4 6 12 0 0 0 0 32 57 -25
11 Auch	21 18 22 5 3 14 0 0 0 0 26 68 -42
12 Jeune	Entente	Toulou	21 8 22 2 2 18 0 0 0 0 27 73 -46
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U15	Régional	1	/	Unique Poule	A 434772 28

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Montpellier	Hsc	1 60 22 19 3 0 0 0 0 0 99 13 86
2 Ent.	St	Clement	Mont	1 51 22 16 3 3 0 0 0 0 58 20 38
3 Nimes	Ol	1 49 22 15 4 3 0 0 0 0 66 17 49
4 Academie	Univers	1 40 22 12 4 6 0 0 0 0 53 32 21
5 Agde	Rco	1 34 22 11 1 10 0 0 0 0 43 42 1
6 Beaucaire	Stade	Fc	1 33 22 10 3 9 0 0 0 0 40 39 1
7 Mauguio	Carnon	Us	1 28 22 9 2 11 0 1 0 0 45 60 -15
8 Castelnau	Cr.	1 24 22 7 3 12 0 0 0 0 30 47 -17
9 Sc	Sete	1 23 22 7 2 13 0 0 0 0 32 52 -20

10 Lattes	As	1 22 22 7 2 13 0 1 1 0 34 66 -32
11 Mende	Av.Foot	Lozere	1 8 22 1 5 16 0 0 0 0 20 64 -44
12 Lunel	Gc	1 4 22 1 2 19 0 1 1 0 14 82 -68

U15	Régional	1	/	Unique Poule	B 434772 26

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Beziers	A.	S.	1 56 22 18 2 2 0 0 0 0 70 22 48
2 Colomiers	1 53 22 16 5 1 0 0 0 0 49 17 32
3 Carcassonne	Fac	1 37 22 12 2 8 0 1 1 0 39 46 -7
4 Elne	Fc	1 35 22 10 5 7 0 0 0 0 39 30 9
5 Ujs	Toulouse	1 34 22 10 4 8 0 0 0 0 44 39 5
6 Balma	1 32 22 10 3 9 0 1 1 0 31 36 -5
7 Canet	Roussillon	Fc	1 28 22 9 1 12 0 0 0 0 37 37 0
8 Blagnac	1 26 22 7 5 10 0 0 0 0 34 35 -1
9 Clermontaise	1 23 22 7 2 13 0 0 0 0 37 58 -21

10 As	Tlse	Lardenne	1 18 22 6 0 16 0 0 0 0 24 52 -28
11 Fc	3mtkd	1 17 22 4 5 13 0 0 0 0 31 47 -16
12 Jeune	Entente	Toulou	1 13 22 3 4 15 0 0 0 0 24 46 -22

U15	Régional	1	/	Unique Poule	C 434772 27

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Toulouse	Fc	1 48 22 15 3 4 0 0 0 0 59 22 37
2 Montauban	1 46 22 14 4 4 0 0 0 0 61 21 40
3 Albi	Us	1 40 22 12 4 6 0 0 0 0 64 38 26
4 Tarbes	Pyrenees	Foot	1 37 22 11 4 7 0 0 0 0 45 34 11
5 L	Union	St	Jean	Fc	1 33 22 10 3 9 0 0 0 0 52 37 15
6 Pamiers	Fc	1 33 22 9 6 7 0 0 0 0 47 45 2
7 Rodez	Aveyron	1 32 22 9 5 8 0 0 0 0 67 41 26
8 Garonna	Nord	Tlsain	1 31 22 8 7 7 0 0 0 0 38 38 0
9 Lourdes	Fc	1 27 22 6 9 7 0 0 0 0 28 31 -3

10 F.C.	Bagatelle	1 21 22 5 6 11 0 0 0 0 35 72 -37
11 Albi	Marssac	Tfa	1 14 22 4 2 16 0 0 0 0 27 93 -66
12 Figeac	Capdenac	Qfc	1 6 22 1 3 18 0 0 0 0 25 76 -51

U14	Régional	1	/	1 Poule	A 434773 29

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Mauguio	Carnon	Us	21 28 11 9 1 1 0 0 0 0 56 11 45
2 Lunel	Gc	21 25 11 8 1 2 0 0 0 0 49 14 35
3 Castelnau	Cr.	21 24 11 8 0 3 0 0 0 0 47 20 27
4 Beaucaire	Stade	Fc	21 23 11 7 2 2 0 0 0 0 34 21 13
5 Nimes	Ol	21 21 11 6 3 2 0 0 0 0 52 13 39
6 Ent.	St	Clement	Mont	21 17 11 5 2 4 0 0 0 0 32 11 21
7 Academie	Univers	21 13 11 3 4 4 0 0 0 0 29 19 10
8 Bagnols	Pont	21 13 11 4 1 6 0 0 0 0 22 20 2
9 Mende	Av.Foot	Lozere	21 11 11 3 2 6 0 0 0 0 19 35 -16

10 Ales	Ol	21 10 11 3 1 7 0 0 0 0 40 32 8
11 Lattes	As	21 4 11 1 1 9 0 0 0 0 28 36 -8
12 Cournonterral	21 -2 11 0 0 9 2 0 0 0 2 178 -176
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U14	Régional	1	/	1 Poule	B 434773 31

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Montpellier	Hsc	21 30 11 10 0 1 0 0 0 0 46 5 41
2 Carcassonne	Fac	21 26 11 8 2 1 0 0 0 0 41 16 25
3 Canet	Roussillon	Fc	21 26 11 8 2 1 0 0 0 0 40 15 25
4 Agde	Rco	21 21 11 6 3 2 0 0 0 0 32 13 19
5 Frontignan	As	21 20 11 6 3 1 1 0 0 0 14 8 6
6 Clermontaise	21 15 11 5 1 5 0 1 1 0 25 18 7
7 Beziers	A.	S.	21 15 11 5 0 6 0 0 0 0 36 21 15
8 Alberes	/	Argeles	21 9 11 2 3 6 0 0 0 0 16 41 -25
9 Fc	3mtkd	21 8 11 2 2 7 0 0 0 0 12 42 -30

10 S.Perpignan	Nord	21 7 11 2 1 8 0 0 0 0 12 43 -31
11 Elne	Fc	21 7 11 2 1 8 0 0 0 0 17 36 -19
12 Sc	Sete	21 3 11 1 0 10 0 0 0 0 13 46 -33

U14	Régional	1	/	1 Poule	C 434773 32

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Ujs	Toulouse	21 31 11 10 1 0 0 0 0 0 45 5 40
2 Colomiers	21 30 11 10 0 1 0 0 0 0 48 11 37
3 Balma	21 23 11 7 2 2 0 0 0 0 44 14 30
4 Lourdes	Fc	21 19 11 6 1 4 0 0 0 0 25 17 8
5 Muret	As	21 19 11 6 1 4 0 0 0 0 23 14 9
6 As	Tlse	Lardenne	21 19 11 6 1 4 0 0 0 0 23 19 4
7 Pamiers	Fc	21 13 11 4 1 6 0 0 0 0 13 31 -18
8 Blagnac	21 11 11 3 2 6 0 0 0 0 17 23 -6
9 A.C.	Garona	21 10 11 3 1 7 0 0 0 0 12 33 -21

10 Auch	21 10 11 3 1 7 0 0 0 0 12 37 -25
11 Tarbes	Pyrenees	Foot	21 3 11 1 0 10 0 0 0 0 9 39 -30
12 Toulouse	Ac	21 3 11 0 3 8 0 0 0 0 10 38 -28

U14	Régional	1	/	1 Poule	D 434773 30

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Toulouse	Fc	21 30 11 10 0 1 0 0 0 0 62 8 54
2 Jeune	Entente	Toulou	21 29 11 9 2 0 0 0 0 0 48 12 36
3 Albi	Us	21 23 11 7 2 2 0 0 0 0 32 19 13
4 L	Union	St	Jean	Fc	21 21 11 7 0 4 0 0 0 0 30 23 7
5 Montauban	21 21 11 7 0 4 0 0 0 0 32 14 18
6 Rodez	Aveyron	21 20 11 6 2 3 0 0 0 0 36 22 14
7 Figeac	Capdenac	Qfc	21 12 11 4 0 7 0 0 0 0 20 17 3
8 Millau	So	21 12 11 4 0 7 0 0 0 0 21 29 -8
9 Albi	Marssac	Tfa	21 10 11 3 1 7 0 0 0 0 14 38 -24

10 F.C.	Canal	Nord	21 10 11 3 1 7 0 0 0 0 10 38 -28
11 F.C.	Bagatelle	21 4 11 2 0 9 0 2 1 0 16 46 -30
12 Garonna	Nord	Tlsain	21 0 11 0 0 11 0 0 0 0 6 61 -55

U14	Régional	1	/	Phase	2 Poule	A 434773 136

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Montpellier	Hsc	21 30 11 10 0 1 0 0 0 0 45 7 38
2 Nimes	Ol	21 28 11 9 1 1 0 0 0 0 30 8 22
3 Lunel	Gc	21 27 11 9 0 2 0 0 0 0 38 18 20
4 Bagnols	Pont	21 17 11 7 0 4 0 4 0 0 30 19 11
5 Ent.	St	Clement	Mont	21 17 11 5 2 4 0 0 0 0 26 14 12
6 Nimes	Mas	De	Mingue	21 15 11 5 0 6 0 0 0 0 23 29 -6
7 Beaucaire	Stade	Fc	21 13 11 4 1 6 0 0 0 0 20 18 2
8 Academie	Univers	21 13 11 4 1 6 0 0 0 0 23 26 -3
9 Castelnau	Cr.	21 11 11 3 2 6 0 0 0 0 12 23 -11

10 Frontignan	As	21 7 11 3 2 6 0 4 0 0 22 19 3
11 Fc	3mtkd	21 4 11 1 1 9 0 0 0 0 6 56 -50
12 F.C.	Thongue	Libron	21 3 11 1 0 10 0 0 0 0 13 51 -38



LIGUE	DE	FOOTBALL	D'OCCITANIE Classement*

Généré	le	18/6/2026	à	13:13:04	par	Cyril	DURAND PAGE	16	DE	22

U14	Régional	1	/	Phase	2 Poule	B 434773 135

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Mauguio	Carnon	Us	21 25 11 8 1 2 0 0 0 0 38 7 31
2 Beziers	A.	S.	21 25 11 8 1 2 0 0 0 0 22 11 11
3 Carcassonne	Fac	21 21 11 6 3 2 0 0 0 0 24 18 6
4 Clermontaise	21 19 11 6 1 4 0 0 0 0 29 20 9
5 Canet	Roussillon	Fc	21 18 11 5 3 3 0 0 0 0 25 19 6
6 Agde	Rco	21 17 11 5 2 4 0 0 0 0 27 19 8
7 Rivesaltes	So	21 15 11 5 1 5 0 1 1 0 17 22 -5
8 Mende	Av.Foot	Lozere	21 13 11 4 1 6 0 0 0 0 17 29 -12
9 Millau	So	21 13 11 4 1 6 0 0 0 0 17 25 -8

10 Montpellier	A.S	21 9 11 2 3 6 0 0 0 0 10 24 -14
11 Jacou	Clapiers	Fa	21 7 11 2 1 8 0 0 0 0 21 38 -17
12 Alberes	/	Argeles	21 5 11 1 2 8 0 0 0 0 14 29 -15

U14	Régional	1	/	Phase	2 Poule	C 434773 137

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Ujs	Toulouse	21 31 11 10 1 0 0 0 0 0 39 8 31
2 Balma	21 31 11 10 1 0 0 0 0 0 52 7 45
3 Lourdes	Fc	21 23 11 7 2 2 0 0 0 0 25 12 13
4 Colomiers	21 22 11 7 1 3 0 0 0 0 23 12 11
5 A.S.	Portet	Carrefou	21 19 11 6 1 4 0 0 0 0 34 22 12
6 As	Tlse	Lardenne	21 17 11 5 2 4 0 0 0 0 23 19 4
7 Muret	As	21 16 11 5 1 5 0 0 0 0 22 22 0
8 Castanet	Us	21 11 11 3 2 6 0 0 0 0 16 22 -6
9 A.C.	Garona	21 10 11 3 1 7 0 0 0 0 19 33 -14

10 Pamiers	Fc	21 6 11 1 3 7 0 0 0 0 23 36 -13
11 Pavie	21 3 11 1 0 10 0 0 0 0 9 61 -52
12 Escalquens	Auzielle	21 1 11 0 1 10 0 0 0 0 9 40 -31

U14	Régional	1	/	Phase	2 Poule	D 434773 138

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Montauban	21 27 11 8 3 0 0 0 0 0 43 9 34
2 L	Union	St	Jean	Fc	21 21 11 7 1 3 0 1 1 0 48 14 34
3 Toulouse	Fc	21 20 11 7 1 3 0 2 2 0 29 13 16
4 Blagnac	21 19 11 6 1 4 0 0 0 0 26 26 0
5 Jeune	Entente	Toulou	21 19 11 5 4 2 0 0 0 0 24 21 3
6 Albi	Us	21 18 11 5 3 3 0 0 0 0 19 14 5
7 Rodez	Aveyron	21 14 11 4 2 5 0 0 0 0 24 24 0
8 Figeac	Capdenac	Qfc	21 14 11 4 2 5 0 0 0 0 20 23 -3
9 Ol.	Girou	F.C.	21 13 11 4 2 5 0 1 1 0 28 28 0

10 A.S.	Toulouse	Mirail	21 9 11 3 0 8 0 0 0 0 18 39 -21
11 Albi	Marssac	Tfa	21 6 11 2 0 9 0 0 0 0 6 43 -37
12 Grpt	Lpfc	Le	Monas	21 1 11 0 1 10 0 0 0 0 5 42 -37

U15	Elite	F	/	Phase	1 Poule	A 438389 66

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Canet	Roussillon	Fc	1 12 4 4 0 0 0 0 0 0 24 2 22
2 Nimes	Foot	Feminin	1 9 4 3 0 1 0 0 0 0 17 5 12
3 Beziers	A.	S.	1 6 4 2 0 2 0 0 0 0 16 4 12
4 Rf	Canohes	Toulouges	1 3 4 1 0 3 0 0 0 0 6 22 -16
5 Carcass.	Foot	Fem	1 0 4 0 0 4 0 0 0 0 0 30 -30

U15	Elite	F	/	Phase	1 Poule	B 438389 67

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Montauban	1 8 4 2 2 0 0 0 0 0 7 5 2
2 Colomiers	1 7 4 2 1 1 0 0 0 0 13 8 5
3 Jeune	Entente	Toulou	1 6 4 1 3 0 0 0 0 0 8 6 2
4 Rodez	Aveyron	1 5 4 1 2 1 0 0 0 0 12 10 2
5 Albi	Marssac	Tfa	1 0 4 0 0 4 0 0 0 0 5 16 -11
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Généré	le	18/6/2026	à	13:13:04	par	Cyril	DURAND PAGE	17	DE	22

U15	Elite	F	/	Phase	1 Poule	C 438389 93

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Sf	Basse	Ariege	1 12 4 4 0 0 0 0 0 0 17 2 15
2 U.S.	Plaisance	Du	To	1 7 4 2 1 1 0 0 0 0 14 8 6
3 F.C.	Eaunes	Labarthe	1 5 4 1 2 1 0 0 0 0 11 4 7
4 Blagnac	1 4 4 1 1 2 0 0 0 0 11 6 5
5 Fontenilles	Saves	32	1 0 4 0 0 4 0 0 0 0 3 36 -33

U15	Fem	R1	/	2 Poule	A 446702 116

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Canet	Roussillon	Fc	1 42 14 14 0 0 0 0 0 0 57 7 50
2 Nimes	Foot	Feminin	1 30 14 10 0 4 0 0 0 0 52 31 21
3 Beziers	A.	S.	1 22 14 7 1 6 0 0 0 0 29 23 6
4 Montauban	1 21 14 6 3 5 0 0 0 0 26 26 0
5 Colomiers	1 16 14 5 2 6 1 0 0 0 28 31 -3
6 Jeune	Entente	Toulou	1 13 14 4 1 9 0 0 0 0 22 31 -9
7 Sf	Basse	Ariege	1 11 14 3 2 9 0 0 0 0 19 34 -15
8 U.S.	Plaisance	Du	To	1 FG 14 2 1 8 3 0 0 0 16 66 -50

U15	Fem	R1	/	2 Poule	B1 446702 117

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Agde	Rco	1 34 12 11 1 0 0 0 0 0 40 2 38
2 F.C.	Escalquens	1 20 12 6 2 4 0 0 0 0 26 23 3
3 F.C.	Eaunes	Labarthe	1 19 12 5 4 3 0 0 0 0 22 14 8
4 Vil.Maguelone	1 19 12 6 1 5 0 0 0 0 25 25 0
5 Montpellier	Asptt	1 14 12 4 3 4 1 0 0 0 25 27 -2
6 Trapel	Fc	1 10 12 3 1 8 0 0 0 0 20 34 -14
7 Rf	Canohes	Toulouges	1 2 12 0 2 10 0 0 0 0 7 40 -33
8 Carcass.	Foot	Fem	1 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

U15	Fem	R1	/	2 Poule	B2 446702 118

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Rodez	Aveyron	1 37 14 12 1 1 0 0 0 0 80 13 67
2 Cugnaux	1 33 14 10 3 1 0 0 0 0 46 14 32
3 Rangueil	F.C.	1 27 14 9 0 5 0 0 0 0 53 39 14
4 Blagnac	1 21 14 7 0 7 0 0 0 0 28 36 -8
5 Albi	Marssac	Tfa	1 19 14 6 1 7 0 0 0 0 51 48 3
6 Tarbes	Pyrenees	Foot	1 18 14 6 1 6 1 0 0 0 35 43 -8
7 Aucamville	Vs	1 5 14 1 2 11 0 0 0 0 16 64 -48
8 Tournefeuille	1 1 14 0 2 11 1 0 0 0 22 74 -52

U15	Fem	Terr	/	2 Poule	A 446701 112

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 F.C.	Thongue	Libron	1 33 14 11 0 3 0 0 0 0 61 20 41
2 Jacou	Clapiers	Fa	1 30 14 10 0 4 0 0 0 0 55 18 37
3 Beziers	A.	S.	2 30 14 10 1 2 1 0 0 0 49 19 30
4 F.U.	Narbonne	1 27 14 9 0 5 0 0 0 0 32 17 15
5 Vergeze	Ep	1 17 14 5 2 7 0 0 0 0 17 35 -18
6 Lunel	Gc	1 16 14 5 1 8 0 0 0 0 14 28 -14
7 B.Jeunesse	Ol	1 5 14 1 2 11 0 0 0 0 6 45 -39
8 M.Arceaux	1 2 14 0 4 8 2 0 0 0 12 64 -52
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Généré	le	18/6/2026	à	13:13:04	par	Cyril	DURAND PAGE	18	DE	22

U15	Fem	Terr	/	2 Poule	B 446701 114

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Juillan	Om	1 33 12 11 0 1 0 0 0 0 53 6 47
2 Bout	Or	Vallee	Gaves	1 24 12 8 0 4 0 0 0 0 30 15 15
3 Cintegabelle	1 19 12 6 1 5 0 0 0 0 16 29 -13
4 Carbonne	Js	1 19 12 6 1 5 0 0 0 0 28 14 14
5 Coeur	Gascogne	Ff	1 15 12 5 1 5 1 0 0 0 31 26 5
6 Fontenilles	Saves	32	1 13 12 4 1 7 0 0 0 0 33 35 -2
7 U.S.	Pibracaise	1 -1 12 0 0 11 1 0 0 0 8 74 -66
8 F.C.	Eaunes	Labarthe	2 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

U15	Fem	Terr	/	2 Poule	C 446701 113

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Montauban	2 38 14 12 2 0 0 0 0 0 91 1 90
2 L	Union	St	Jean	Fc	1 32 14 10 2 2 0 0 0 0 42 13 29
3 Bressols	A.S	1 28 14 9 1 4 0 0 0 0 36 20 16
4 F.C.	Vignoble	81	1 22 14 7 1 6 0 0 0 0 35 22 13
5 Jeune	Entente	Toulou	2 16 14 5 2 6 1 1 0 0 45 33 12
6 Castelnau	Est	1 14 14 4 2 8 0 0 0 0 25 46 -21
7 Us	Monclar	Quercy	V	1 12 14 4 0 10 0 0 0 0 23 75 -52
8 Albi	Marssac	Tfa	2 FG 14 0 0 11 3 0 0 0 7 94 -87

U15	Fem	Terr	/	2 Poule	D 446701 115

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Es	Montagne	Noire	1 36 14 11 3 0 0 0 0 0 59 3 56
2 As	Tlse	Lardenne	1 31 14 10 1 3 0 0 0 0 45 18 27
3 Carcass.	Foot	Fem	2 30 14 9 3 2 0 0 0 0 37 12 25
4 Ramonville	Coteaux	1 20 14 6 2 6 0 0 0 0 30 33 -3
5 Save	Et	Garonne	Fc	1 17 14 5 2 7 0 0 0 0 21 37 -16
6 La	Cremade	F.C.	1 16 14 4 4 6 0 0 0 0 14 34 -20
7 Tlse	Metropole	Fc	1 9 14 2 3 9 0 0 0 0 24 39 -15
8 F.C.	Escalquens	2 -1 14 0 0 13 1 0 0 0 2 56 -54

U15	Territoire	F	/	1 Poule	A 438390 70

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Montpellier	Asptt	1 15 5 5 0 0 0 0 0 0 26 1 25
2 Vil.Maguelone	1 11 5 4 0 1 0 1 0 0 23 2 21
3 Jacou	Clapiers	Fa	1 9 5 3 0 2 0 0 0 0 19 8 11
4 Lunel	Gc	1 4 5 1 1 3 0 0 0 0 5 13 -8
5 Vergeze	Ep	1 4 5 1 1 3 0 0 0 0 4 15 -11
6 M.Arceaux	1 0 5 0 0 5 0 0 0 0 3 41 -38

U15	Territoire	F	/	1 Poule	B 438390 69

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Trapel	Fc	1 10 4 3 1 0 0 0 0 0 9 4 5
2 Agde	Rco	1 9 4 3 0 1 0 0 0 0 15 5 10
3 F.U.	Narbonne	1 7 4 2 1 1 0 0 0 0 7 7 0
4 Beziers	A.	S.	2 3 4 1 0 3 0 0 0 0 10 10 0
5 F.C.	Thongue	Libron	1 0 4 0 0 4 0 0 0 0 3 18 -15

U15	Territoire	F	/	1 Poule	C 438390 68

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Tarbes	Pyrenees	Foot	1 12 5 4 0 1 0 0 0 0 22 3 19
2 Bout	Or	Vallee	Gaves	1 12 5 4 0 1 0 0 0 0 10 3 7
3 Juillan	Om	1 10 5 3 1 1 0 0 0 0 17 3 14
4 Carbonne	Js	1 7 5 2 1 2 0 0 0 0 10 5 5
5 Coeur	Gascogne	Ff	1 3 5 1 0 4 0 0 0 0 13 10 3
6 F.C.	Eaunes	Labarthe	2 0 5 0 0 5 0 0 0 0 0 48 -48
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Généré	le	18/6/2026	à	13:13:04	par	Cyril	DURAND PAGE	19	DE	22

U15	Territoire	F	/	1 Poule	D 438390 71

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Montauban	2 15 5 5 0 0 0 0 0 0 32 0 32
2 Aucamville	Vs	1 12 5 4 0 1 0 0 0 0 19 5 14
3 Bressols	A.S	1 9 5 3 0 2 0 0 0 0 11 8 3
4 Save	Et	Garonne	Fc	1 4 5 1 1 3 0 0 0 0 9 19 -10
5 Castelnau	Est	1 4 5 1 1 3 0 0 0 0 9 20 -11
6 Us	Monclar	Quercy	V	1 0 5 0 0 5 0 0 0 0 5 33 -28

U15	Territoire	F	/	1 Poule	E 438390 73

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 F.C.	Escalquens	1 12 4 4 0 0 0 0 0 0 20 0 20
2 Es	Montagne	Noire	1 7 4 2 1 1 0 0 0 0 10 5 5
3 L	Union	St	Jean	Fc	1 7 4 2 1 1 0 0 0 0 7 3 4
4 F.C.	Vignoble	81	1 3 4 1 0 3 0 0 0 0 11 5 6
5 Albi	Marssac	Tfa	2 0 4 0 0 4 0 0 0 0 2 37 -35

U15	Territoire	F	/	1 Poule	F 438390 72

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Cugnaux	1 12 4 4 0 0 0 0 0 0 28 1 27
2 Tournefeuille	1 9 4 3 0 1 0 0 0 0 12 4 8
3 Ramonville	Coteaux	1 6 4 2 0 2 0 0 0 0 15 5 10
4 U.S.	Pibracaise	1 3 4 1 0 3 0 0 0 0 2 24 -22
5 F.C.	Escalquens	2 0 4 0 0 4 0 0 0 0 1 24 -23

U15	Territoire	F	/	1 Poule	G 438390 92

Classement	officiel	au	24/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Rangueil	F.C.	1 12 4 4 0 0 0 0 0 0 30 4 26
2 Jeune	Entente	Toulou	2 6 4 2 0 2 0 0 0 0 9 20 -11
3 As	Tlse	Lardenne	1 6 4 2 0 2 0 0 0 0 15 7 8
4 Tlse	Metropole	Fc	1 4 4 1 1 2 0 0 0 0 7 22 -15
5 Cintegabelle	1 1 4 0 1 3 0 0 0 0 3 11 -8

Régional	1	M	Futsal	-	Escates	/
Unique Poule	Unique 434793 38

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Beaucaire	Stade	Fc	1 36 14 12 0 2 0 0 0 0 73 26 47
2 Fc	Quint-Fonsegrives	1 33 14 11 0 3 0 0 0 0 90 24 66
3 Ujs	Toulouse	2 32 14 11 0 2 1 0 0 0 59 38 21
4 Montp.	Medit.	Futsal	2 19 14 6 1 7 0 0 0 0 79 64 15
5 Colomiers	1 16 14 5 1 8 0 0 0 0 54 73 -19
6 Jeune	Entente	Toulou	1 15 14 5 0 9 0 0 0 0 66 90 -24
7 F.C.	Bagatelle	1 9 14 3 0 11 0 0 0 0 52 94 -42
8 Carca	Futsal	Agglo	1 5 14 2 0 11 1 0 0 0 33 97 -64
9 Lodevois	Larzac	Fut	1 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 Cayun	Futsal	Club	1 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Régional	2	M	Futsal	-	Pro-Ser	/
Phase	1 Poule	A 434794 77

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Narbonnais	F.S	1 21 10 6 3 1 0 0 0 0 44 23 21
2 Mont.	Atlas	Paillade	1 18 10 5 3 2 0 0 0 0 54 31 23
3 Nimes	Gard	Futsal	1 18 10 6 1 3 0 1 1 0 37 33 4
4 Futsal	Marguerittois	1 11 10 3 2 5 0 0 0 0 33 30 3
5 Empire	66	2 9 10 2 3 5 0 0 0 0 34 42 -8
6 As	Futsal	Balarucois	1 4 10 1 2 6 1 0 0 0 23 66 -43
7 Mauguio	Carnon	Us	1 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Régional	2	M	Futsal	-	Pro-Ser	/
Phase	1 Poule	B 434794 78

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Bouloc	S.	Futsal	1 22 10 7 1 2 0 0 0 0 51 30 21
2 Plaisance	Pibrac	Fut	2 18 10 6 1 3 0 0 1 0 51 25 26
3 Toulouse	Futsal	C.	2 18 10 5 3 2 0 0 0 0 32 31 1
4 Colomiers	2 12 10 3 3 4 0 0 0 0 28 38 -10
5 Academie	Sports	82	1 7 10 2 1 7 0 0 0 0 21 48 -27
6 S.C.	Lafrancaisain	1 7 10 2 1 7 0 0 0 0 28 39 -11

Régional	2	M	Futsal	-	Pro-Ser	/
Phase	1 Poule	C 434794 76

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Toulouse	Futsal	C.	1 21 7 7 0 0 0 0 0 0 61 10 51
2 Fc	Quint-Fonsegrives	2 10 7 3 1 3 0 0 0 0 27 28 -1
3 Tlse	Elite	Futsal	1 10 7 3 1 3 0 0 0 0 33 39 -6
4 F.C.	Eaunes	Labarthe	1 4 7 1 2 3 1 1 0 0 18 34 -16
5 J.S.	Kingdom	1 FG 4 0 0 4 0 0 0 0 7 35 -28
6 Academy	Tlse	United	1 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Régional	2	M	Futsal	-	Pro-Ser	/
Phase	2 Poule	Honneur	A 434794 141

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Futsal	Marguerittois	1 10 4 3 1 0 0 0 0 0 26 15 11
2 As	Futsal	Balarucois	1 7 4 2 1 1 0 0 0 0 19 19 0
3 Futsal	Marguerittois	2 6 4 2 0 2 0 0 0 0 11 15 -4
4 Empire	66	2 3 4 1 0 3 0 0 0 0 14 19 -5
5 Nimes	Gard	Futsal	1 FG 4 1 0 1 2 0 0 0 10 12 -2

Régional	2	M	Futsal	-	Pro-Ser	/
Phase	2 Poule	Honneur	B 434794 142

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Tlse	Elite	Futsal	1 12 5 4 0 1 0 0 0 0 34 17 17
2 F.C.	Eaunes	Labarthe	1 10 5 3 1 1 0 0 0 0 30 23 7
3 Grand	Mirail	Futsal	1 9 5 3 0 2 0 0 0 0 28 21 7
4 Toulouse	Futsal	C.	2 5 5 1 2 2 0 0 0 0 20 26 -6
5 Academie	Sports	82	1 3 5 0 3 2 0 0 0 0 21 28 -7
6 Colomiers	2 2 5 0 2 3 0 0 0 0 14 32 -18
7 S.C.	Lafrancaisain	1 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Régional	1	U18	M	Futsal	/	1 Poule	A 444747 120

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Plaisance	Pibrac	F.	21 9 3 3 0 0 0 0 0 0 24 2 22
2 Fc	Quint-Fonsegrives	21 6 3 2 0 1 0 0 0 0 16 7 9
3 Bouloc	S.	Futsal	21 2 3 1 0 2 0 1 1 0 3 14 -11
4 Academie	Sports	82	21 0 3 0 0 3 0 0 0 0 4 24 -20
5 Ujs	Toulouse	21 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Régional	1	U18	M	Futsal	/	1 Poule	B 444747 134

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Beziers	A.	S.	21 12 4 4 0 0 0 0 0 0 25 15 10
2 Rodez	Af	21 6 4 2 0 2 0 0 0 0 18 15 3
3 Montpellier	Med.	F.	21 6 4 2 0 2 0 0 0 0 20 21 -1
4 F.C.	Bagatelle	21 3 4 1 1 1 1 1 0 0 9 12 -3
5 Empire	66	21 0 4 0 1 2 1 0 0 0 8 17 -9
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Régional	1	Fem	Futsal	/	Unique Poule	A 434795 121

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Espoir	Club	Tls	1 12 4 4 0 0 0 0 0 0 20 6 14
2 Academie	Sports	82	1 6 4 2 0 2 0 0 0 0 24 8 16
3 Humani	Foot	1 6 4 2 0 2 0 0 0 0 7 13 -6
4 Toulouse	Futsal	C.	2 5 4 2 0 2 0 1 1 0 11 10 1
5 Plaisance	Pibrac	F.	1 -1 4 0 0 4 0 1 1 0 2 27 -25

Régional	1	Fem	Futsal	/	Unique Poule	B 434795 133

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Montpellier	Med.	F.	1 12 4 4 0 0 0 0 0 0 22 4 18
2 Toulouse	Futsal	C.	1 9 4 3 0 1 0 0 0 0 27 4 23
3 Futsal	Marguerittois	1 3 4 1 1 1 1 0 0 0 13 11 2
4 Espoir	Club	Tls	2 3 4 1 1 1 1 0 0 0 4 11 -7
5 Esp.Sportive	Nimes	1 -1 4 0 0 3 1 0 0 0 3 39 -36

Coupe	Occitanie	U20	Amos	/
Phase	De	Groupes Poule	A 443886 87

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 F.C.	Vignoble	81	21 7 4 2 1 1 0 0 0 0 4 4 0
2 Lavaur	F.C.	21 6 4 1 3 0 0 0 0 0 5 4 1
3 F.	Castres	U.S.	21 6 4 2 0 2 0 0 0 0 11 11 0
4 Rangueil	F.C.	21 4 4 1 1 2 0 0 0 0 7 8 -1
5 Juillan	Marquisat	21 4 4 1 1 2 0 0 0 0 7 7 0
6 F.C.	L'Isle	Jourdain	21 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Coupe	Occitanie	U20	Amos	/
Phase	De	Groupes Poule	B 443886 88

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Frontignan	As	21 12 4 4 0 0 0 0 0 0 14 5 9
2 Clermontaise	21 8 4 3 0 1 0 0 1 0 11 6 5
3 Tlse	Metropole	Fc	21 2 4 1 0 3 0 1 1 0 7 14 -7
4 Le	Boulou	St	J	Pla	21 1 4 1 0 2 1 1 1 0 8 11 -3
5 Castries	Av.	21 -1 4 0 0 4 0 1 1 0 5 15 -10
6 St	Alban	Aucamville	21 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Coupe	Occitanie	U20	Amos	/
Phase	De	Groupes Poule	C 443886 86

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Vendargues	Pi	21 9 3 3 0 0 0 0 0 0 9 1 8
2 Fabregues	As	21 6 3 2 0 1 0 0 0 0 5 4 1
3 Balaruc	Stade	21 3 3 1 0 2 0 0 0 0 3 7 -4
4 Vergeze	Ep	21 -1 3 0 0 2 1 0 0 0 1 6 -5
5 N.	Soleil	Lev	21 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Coupe	Occitanie	U20	Amos	/
Phase	De	Groupes Poule	D 443886 90

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Ales	Ol	21 12 4 4 0 0 0 0 0 0 22 6 16
2 Aimargues	St	O	21 9 4 3 0 1 0 0 0 0 17 8 9
3 Marguerittes	Es	21 6 4 2 0 2 0 0 0 0 11 9 2
4 St	Hilaire	La	Jasse	21 3 4 1 0 3 0 0 0 0 17 9 8
5 Anduze	Sc	21 0 4 0 0 4 0 0 0 0 1 36 -35
6 N.	Chemin	Bas	21 FG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Coupe	Occitanie	U20	Amos	/
Phase	De	Groupes Poule	E 443886 89

Classement	officiel	au	11/06/2026 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Uchaud	Gc	21 12 4 4 0 0 0 0 0 0 17 5 12
2 Le	Grau	Du	Roi	21 9 4 3 0 1 0 0 0 0 13 3 10
3 St	Privat	As	21 6 4 2 0 2 0 0 0 0 6 11 -5
4 Bagnols	Pont	21 3 4 1 0 3 0 0 0 0 8 13 -5
5 Poulx	As	21 -1 4 0 0 3 1 0 0 0 3 15 -12

Coupe	Nationale	U18	M	Futsal	/
Régionale Poule	A 446541 100

Classement	officiel	au	18/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Plaisance	Pibrac	F.	21 12 4 4 0 0 0 0 0 0 9 0 9
2 Beziers	A.	S.	21 7 4 2 0 2 0 0 0 0 8 5 3
3 Empire	66	21 5 4 2 0 2 0 0 0 0 1 4 -3
4 Fc	Quint-Fonsegrives	21 3 4 1 0 3 0 0 0 0 1 6 -5
5 Montpellier	Med.	F.	21 3 4 1 0 3 0 0 0 0 2 6 -4

Coupe	Nationale	U18	M	Futsal	/
Régionale Poule	B 446541 101

Classement	officiel	au	18/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Ujs	Toulouse	21 12 4 4 0 0 0 0 0 0 12 2 10
2 F.C.	Bagatelle	21 8 4 3 0 1 0 0 0 0 8 6 2
3 Rodez	Af	21 7 4 2 0 2 0 0 0 0 9 6 3
4 Academie	Sports	82	21 3 4 1 0 3 0 0 0 0 3 14 -11
5 Bouloc	S.	Futsal	21 0 4 0 0 4 0 0 0 0 2 6 -4

Coupe	Nationale	Feminine	Futsal
/	Phase	1	Régionale Tournoi	Qualificatif 446539 98

Classement	officiel	au	18/12/2025 Pts JO GA NU PE FO PP P0 P1 BP BC Diff
1 Toulouse	Futsal	C.	1 12 5 4 0 1 0 0 0 0 15 2 13
2 Espoir	Club	Tls	1 12 5 4 0 1 0 0 0 0 10 2 8
3 Futsal	Marguerittois	1 11 5 4 0 1 0 0 0 0 8 2 6
4 Montpellier	Med.	F.	1 4 5 2 0 1 2 0 0 0 6 7 -1
5 Humani	Foot	1 4 5 1 0 4 0 0 0 0 1 10 -9
6 Esp.Sportive	Nimes	1 0 5 0 0 5 0 0 0 0 0 17 -17


